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редовни члан
Миодраг Поповић
На седници Одељења  електротехничких наука од 25. јуна 2012. године одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС Миодрага Поповића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:
Реферат 
· Биографски подаци о кандидату
Др Миодраг Поповић је рођен 16.7.1948. године у Врању где је завршио основну школу и гимназију као ђак генерације који је добио прву Вукову диплому. На Електротехнички факултет у Београду се уписао 1967. године и завршио га као најбољи студент у генерацији одбранивши дипломски рад 1972. године. На Електротехничком факултету је одбранио магистарску тезу под насловом «Прилог синтези рекурзивних дигиталних филтара са линеарном фазом» 1975. године. Докторску дистертацију под насловом «Прилози синтези селективних и импулсних филтара» одбранио је априла 1979. године. Ментор др Поповића приликом израде магистарске тезе и докторске дисертације био је академик др Бранко Раковић.

По дипломирању, др Поповић се запослио као сарадник у Институту «Михаило Пупин» у Београду, али је већ октобра 1972. године изабран за асистента на Електротехничком факултету. У звање доцента изабран је 1981. године, а у звање ванредног професора 1988. године, а у звање редовног професора 1994. године.

У међувремену је др Поповић 1983/1984 био као стипендиста гостујући истраживач у Imperial College of Science and Technology, London.

Mиодраг Поповић је од 1971. године до данас обављао велики број значајних функција на Електротехничком факултету Универзитета у Београду као и другим научним институцијама. Школске 1971/1972 је био студент продекан Електротехничког факултета. Од 1987. до 2001. године је био продекан за финансије. У периоду од 1995. до 2012. године је био представник Електротехничког факултета у Већу групације техничких наука. У периодима од 1996. до 1998. године, као и од 2000. до 2006. године, проф. Поповић је био шеф катедре за електронику Електротехничког факултета. У периодима од 1996. до 1998. и од 2001. до 2003. године је председник Стручног већа за електротехнику Универзитета у Београду. Др Поповић је у периоду од 2007. до 2012. био декан Електротехничког факултета Универзитета у Београду, а од октобра 2012. је проректор Универзитета у Београду. Проф. Поповић је у више мандата био члан Савета Електротехничког факултета. Поред функција на Електротехничком факултету и Београдском универзитету, проф. Поповић је имао више важних функција у важним телима Министарства науке: члан Одбора за електротехнику Министарства за науку и технолошки развој у периоду од 1991. до 1995. године; члан Комисије за израду стратегије Републике Србије за развој електронике и информационих технологија у периоду од 2002. до 2003. године; члан Радне групе Министарства за науку за селекцију и набавку опреме по кредиту Европске инвестиционе банке у периоду од 2010. до 2013. године.    

Поред више награда за успех на студијама у периоду од 1967. до 1972. М. Поповић је добитник Октобарске награде Београда за дипломски рад 1972. године, затим награде за најбољи рад у Секцији за електрична кола и системе на XXVII конференцији ЕТРАН-a. Проф. Поповић је од 2007. дописни члан Академије инежењерских наука Србије, као и већег броја професионалних организија: IEEE, EURASIP, Pattern Recognition Society (1994-1998) и Друштва за телекомуникације.

· Научни резултати
Главне области научноистраживачког рада др Поповића су електроника, филтри, дигитална обрада сигнала, посебно дигитална обрада слике, биомедицина и LED осветљење. Посебно значајни и широко познати резултати су из области пасивних и активних филтара, укључујући и филтре на микроталасним опсезима. Посебно истичемо рад који је поводом годишњице IEEE Circuits and System Society истакнут као један од највећих доприноса научника из Европе пројектовању филтарских функција са линераном фазом. Резултати овог рада су коришћени у реализацији прве генерације Nokia мобилних телефона. Друга група радова је везана за брзе алгоритме за обраду сигнала, који се често цитирају у литетартури. Трећа група радова се односи на дигиталну обраду биомедицинских сигнала, посебно на примену wavelet трасформације у обради и класификацији биомедицинских слика, који су посебно запажени у часописима из области биомедицине. Посебно наглашавамо да је већина публикованих научних радова др Поповића нашла и практичну примену, како у пројектима и реализацијама аутора, тако и у реализацијама других аутора и компанија.

Према непотпуним подацима из SCOPUS базе, укупан број цитата је 377, a цитирана су 23 рада. Међутим, према подацима из базе Google Scholar, радови др Поповића су цитирани око 740 пута у публикацијама других аутора. Индекси цитираности др Поповића су: h=12 и i10=14.

С обзиром да је од избора за дописног члана АИНС-а такође обављао функцију декана Електротехничког факултета, др Поповић је морао да знатно смањи ангажовање на научним активностима и да рад са постдипломцима препусти млашим сарадницима. То се наравно одразило на смањење обима научних публикација. Међутим, у том периоду је број цитата претходних радова знатно порастао, што сведочи о њиховој актуелности.

· Резултати примењени у пракси 
У претходном поглављу су приказани резултати др Поповића који се односе на пројектовање на бази филтарских функција са линеарном фазим, а који си коришћени у реализацији прве генерације Nokia мобилних телефона. Затим практичну примену дигиталне обраде биомедицинских слика применом wavelet трансформације. Такође се у инжењерским реализацијама др Поповић бавио специфичним проблемима који захтевају изузетно познавање обраде аналогних и дигиталних сигнала, као што су, на пример реализације [1-5], које су представљале пионирске подухвате у бившој СФРЈ. Посебно истичемо низ реализација тонфреквентних сигнализација [6-9] примењених у телефонским централама домаће производње које су знатно квалитетније и ефикасније од решења која нуде водећи светски произвођачи. Такође треба поменути и низ оригиналних решења за обраду EEG и оксиметријских сигнала [10-11].   

· Наставна активност
 Најбитније области у наставним активностима др Поповића су електроника, као и дигитална обрада сигнала, посебно дигитална обрада слике. Др. Поповић је поред увођења нових курсева из поменутих области на Електротехночком факултету у Беогрду на редовним и магистарским студијама, држао предавања из поменутих области на Факултету техничких наука у Новом Саду и Електротехничком факултету у Подгорици. Руководио је израдом више од 100 дипломских радова (од којих су два награђена Октобарском наградом) и више од 20 магистарских радова; затим израдом 2 мастер рада на Електротехничком факултету у Београду и Техничком факултету у Чачку.  Др Поповић је руководио израдом 5 докторских дисертација и био члан комисија за одбрану више од 100 магистарских теза и докторских дисертација на Електротехничком факултету у Београду, Електронском факултету у Нишу, Електронском факултyету у Подгорици, Техничком факултету у Чачку и Електротехничком факултету у Скопљу. Др. Поповић је аутор или коаутор седам универзитетских уџбеника од којих су неки доживели велики број издања. Три уџбеника су били прве универзитетске публикације на српском језику у одговарајућим областима.

· Активност у АИНС-у
Иако је у протеклом периоду, од избора за дописног члана АИНС-а био оптерећен обављањем  функције декана Електротехничког факултета као и наставном делатношћу у пуном обиму, др Поповић је активно учествовао у раду АИНС-а, посебно у раду Одељења електротехничких наука. Посебно треба истаћи рад на реализацији округлих столова у вези са проблемом енергетике и технолошког развоја Србије.

· Закључак
У Реферату су приказани научни и инжењерски резултати, као и резултати примењени у пракси из области електронике, дигиталне обраде сигнала, дигиталне обраде слике и биомедицине, који представљају значајне доприносе  Миодрага Поповића у светским размерама. Такође су његове наставне и педагошке активности дале велики допринос унапређењу основних, мастер и докторских студија из области електронике, обраде сигнала и биомедицине. На основу тога, Комисија има част и задовољство да Миодрага Поповића предложи за избор за Редовног члана АИНС.
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