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Čedomir Duboka je redovni član Akademije inženjerskih nauka Srbije od 2007. godine. Rođen 1947. godine. Na Mašinskom fakultetu u Beogradu diplomirao 1971. godine, magistrirao 1975. godine, doktorirao 1981. godine. Prvi naučni rad objavio kao student u časopisu Tehnika – Mašinstvo 1970. godine. Odmah po diplomiranju počinje da volontira u Zavodu za motorna vozila Mašinskog fakulteta u Beogradu, gde od 1972. godine radi kao saradnik - pripravnik na određeno vreme sa obavezom usavršavanja uz rad na raznim istraživačko - razvojnim zadacima. Služi vojni rok, pa 1976. prelazi na rad u Fabriku prečistača i spojnica “Kron” na N. Beogradu. Na Mašinski fakultet se vraća u zvanju asistenta na Katedri za motorna vozila oktobra 1977. god. Izabran za docenta 1982. god., vanrednog profesora 1987., redovnog profesora 1992. god. Dugogodišnji Rukovodilac Instituta za motorna vozila, Šef Katedre za motorna vozila 2001-2003. god., Upravnik akreditovane laboratorije Frimeks za frikcione, kočne i hodne sisteme vozila, osnivač i Upravnik laboratorije LAFI za automobilsko forenzičko inženjerstvo. Jedan je od osnivača JUMV - Jugoslovenskog društva za motore i vozila (1972.), čiji je i prvi sekretar. Od 1992. godine je Predsednik JUMV, član Saveta FISITA – Međunarodne federacije automobilskih inženjera i Saveta EAEC – Evropske federacije automobilskih inženjera. Od 1982. godine je član najvećeg društva automobilskih inženjera – SAE (Society of Automotive Engineers iz SAD), a od 2007. god. Izvršni direktor za Srbiju EVU – Evropske asocijacije za analizu i rekonstrukciju saobraćajnih udesa, sa sedištem u Gracu. Dugogodišnji član Upravnog odbora AMSJ i AMSS, potpredsednik i zamenik predsednika. Više od 25 godina je član Grupe eksperata GRRF ECE OUN, Ženeva, koja radi na razvoju međunarodnih ECE propisa u oblasti homologacije drumskih vozila u pogledu kočnog i hodnog sistema, kao i radne grupe ISO/TC22/WG6-WG10 (Ispitivanje kočnih performansi, odnosno Terminologija u oblasti kočenja). Ko - editor je časopisa MVM, Kragujevac, član uređivačkog odbora Internet časopisa “International Journal of Vehicle Technologies” i član Izdavačkog i naučnog odbora IJEHV – Međunarodnog časopisa za električna i hibridna vozila. Na FISITA Kongresu 1986. godine u Beogradu nagrađen je nagradom Manuel Hunoy, koju Savet FISITA dodeljuje za najbolji rad mladih autora na jednom kongresu FISITA. Dugogodišnji je organizator renomiranim međunarodnih naučno - stručnih skupova »Nauka i motorna vozila«. Aktivno vlada (govori, čita, piše) engleskim i francuskim jezikom. Oženjen je, otac tri sina. Ima tri unuka. 

Autor je preko 30 monografija/delova monografija, knjiga i/ili udžbenika, 27 radova u međunarodnim i 32 rada u nacionalnim časopisima, 34 rada na međunarodnim kongresima, 121 rad na međunarodnim i nacionalnim konferencijama/skupovima, pozvani autor na 8 međunarodnoh i više nacionalnih konferencija, rukovodilac 15 i učesnik u realizaciji 25 NI projekta, koautor 2 zaštićena i 5 prijavljenih patenata, koautor preko 20 realizovanih patenata i laboratorijskih postrojenja, preko 40 softvera za upravljanje radom probnih stolova, obradu i analizu rezultata ispitivanja sa statističkom analizom i za analizu efektivnosti i pouzdanosti, više od 10 dokumentovanih metoda ispitivanja i preko 400 radova ograničene cirkulacije (proračuni, izveštaji o ispitivanjima, analize i sl.). Koautor je razvoja Laboratorije Frimeks, Mašinski fakultet u Beogradu, 1979 – 1982, koautor razvoja 10 probnih stolova za spojnice i kočnice za potrebe Mašinskog fakulteta i druge korisnike u zemlji i inostranstvu. Osnivač je Laboratorije LAFI za automobilsko forenzičko inženjerstvo, pokretač Stalnog seminara o evropskim propisima o bezbednosti vozila i LAFI škole automobilskog forenzičkog inženjerstva. 
Bavi se sledećim oblastima nauke i struke: Tehnika motornih vozila (Istraživanje, razvoj i ispitivanje spojnica, kočnica i kočnih sistema za drumska vozila, Sertifikacija i homologacija vozila, njihovih kočnih sistema i delova, Integracija sistema vozila, Bezbednost vozila), Tribologija frikcionih sistema, Inženjerstvo sistema, Efektivnost sistema, Pouzdanost i Inženjerstvo održavanja, Logističko inženjerstvo u tehnici motornih vozila sa posebnim osvrtom na frikcione sisteme, a poslednjih desetak godina posebno i Automobilskim forenzičkim inženjerstvom (Analiza i rekonstrukcija saobraćajnih udesa u drumskom saobraćaju) i dr.
