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МИЛОРАД ГРУЈИЋ, (Пећ, 1943), редовни члан АИНС од 2004. године, редовни професор универзитета у Београду. После завршене гимназије у Пећи, уписао се на Рударско-геолошки факултет у Београду, где је дипломирао 1968. године на смеру за припрему минералних сировина. На истом факултету је 1978. године бриљантно одбранио докторску дисертацију под називом „Абразија мељућих тела, структурни и корелацијски проблеми у лабораторијским и индустријским условима.“ 
Запослио се 1969. године у Руднику бакра Мајданпек, а радио као инжењер припреме минералних сировина, шеф производње, управник, директор развоја и инвестиција, заменик директора и генерални директор Рудника бакра Мајданпек. 
Своја сазнања усавршавао је код најпознатијих светских научника и бројним институтима и универзитетима бројних земаља (Allis Chalmers, USA, Mountain States Research and Development, USA, University California-Berkeley, Pennsylvania State University, University of Utah, Hewlett Packard, USA, Mc Gill University, Canada, Slegen Institute, Belgique, MINTEK Institute, South African, Lulea University of Technology, Swedish, Mineral Industry Research Institute, Boliden, Swedish). 
Знатан део свог времена Проф. др Милорад Грујић посветио је друштвеним активностима, посебно у Југословенском Комитету за припрему минералних сировина, чији је био и председник. Данас је члан Научног комитета Балканског конгреса за припрему минералних сировина у Истанбулу, члан научног савета Pennsylvania State University, USA, члан научног савета University of Utah, USA. 
Резултате свог научно истраживачког рада објавио је у 4 књиге и 5 монографија, преко 100 радова у земљи и иностранству. Такође, регистровао је 8 патената и урадио 40 студија и 12 реализованих пројеката. Цитиран је у 138 публикација. Учествовао је са радовима на 73 домаћих и 120 међународних скупова.

Проф. др Милорад Грујић је један од најпознатијих научника и стручњака у области припреме минералних сировина, не само у нашој земљи већ и у свету. Веома је познат по својим радовима широм света. Скупштина Балканске академије наука за минералне технологије, у Истанбулу 2000. године, изабрала га је за редовног члана, а Скупштина инжењерске академије Југославије, такође 2000. године за свог дописног члана. 
За свој рад одликован је високим државним одликовањима: Орден рада са сребрним венцем од председништва СФРЈ; награда Регионалне привредне коморе Зајечар и награда Инжењер Шистек РТБ Бор. 
Највећи научни и инжењерски доприноси су: Корелација хабања мељућих тела у лабораторијским и индустријским условима и преношење резултата хабања добијеним у лабораторијским условима на индустријске млинове. Изузетно велики значај има његова допуна Mailaudre-Diess-овог дијаграма перлитском и мартензитском микроструктуром.

Проф. др Wolfgang Walh, са Универзитета у Штутгарту, увео је дефиницију проф. др Грујића као стандард ДИН 50.320 у својој књизи „Trubologisches System“, објављеној у Штутгарт-у, 1981. Проф. Herbert Veltz унео је четири поглавља докторске дисертације проф. др Грујића у своју монографију „Abrasion und Erosion“ у Минхену, 1986. Монографија „Programme into Speciality Sulphide Mineral Collectors – The Mathematics of Non Linear Programming“, издавач Springer-Verlang, New York, 1996. представља нов мултиваријабилни и математички модел принципа управљања процесом оптималним организовањем рачунских машина. 
На крају, са мерном јединицом и бројним патентима, доказима, конструктивним решењима и технолошким унапређењима може се рећи да је Проф. др Милорад Грујић дао велики допринос у валоризацији обојених и платинских метала, не само у науци, већ и у пракси бројних постројења за припрему минералних сировина код нас као и у свету.

Ожењен је супругом Славком и има два сина, Владимира и Машана и кћерку Наташу.
