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Професор др Зоран Кесеровић, редовни члан АИНС-а од 2015. године, рођен је 25. 07. 1959. године у Завлаци, општина Крупањ. Основну школу завршио је у Завлаци, а гимназију Вук Караџић у Лозници. Пољопривредни факултет у Новом Саду, смер за Воћарство и виноградарство, завршио је 1983. године. Магистарске студије завршио је на Пољопривредни факултету у Новом Саду 1986. године, као и  докторске студије 1993. године . 
По завршетку студија запослио се 15.04.1985. године на Институту за воћарство и виноградарство на Пољопривредном факултету у Новом Саду, где и данас ради. Од 2006. до 2015. године био је директор Департмана за воћарство, виноградарство, хортикултуру и пејзажну архитектуру Пољопривредног факултета у Новом Саду. За дописног члана АИНС изабран је 9.12.2009. године. Члан је Одбора за село САНУ од 2014. године.

Учествовао је као руководилац и сарадник у 6 међународних и 11 домаћих пројеката. Аутор је 4 студије и преко 13 инвестиционих пројеката. Аутор је 1 патента, 4 сорте и 3 селекције кајсије које су кандидоване за нове сорте.

Укупно је објавио 13 књига и монографија, од којих су две проглашене монографијaмa године на Пољопривредном факултету у Новом Саду. Поред тога, издао је 6 приручника. 

Научно-истраживачки резултати: референце међународног нивоа - 12, радови објављени у домаћим научним часописима - 61, саопштење на међународним научним скуповима - 38, саопштење на домаћим научним скуповима - 73. У периоду од 1988. до јула 2015. године  имао је укупан број цитата и самоцитата 43.
Наставни рад је започео као асистент на предмету Помологија. Тренутно изводи наставу студентима воћарско-виноградарског смера на предметима Посебно воћарство I и II и Интегрална производња воћа; студентима Фитомедицине - Воћарство на предмету Воћарство и виноградарство; и Пејзажној архитектури и хортикултури - Интегралну и органску производњу. Поред тога, држи предавања на мастер и докторским студијама. Ментор је 4 докторске дисертације и 15 магистарских теза.
Међународна активност кандидата обухвата сарадњу у оквиру пројеката, као и краће посете и студијске боравке. Међународна сарадња обухвата краће посете и сарадњу са Универзитетима у Русији, Немачкој, Италији, Холандији, Румунији, и Мађарској.
Најзначајнији научне и инжењерске доприносе дао је у области органогенезе воћака, селекције кајсије, подлога за вишњу и трешњу, и примени биљних регулатора раста у воћарској производњи. Плантаже које је са својим сарадницима пројектовао и подигао су међу најсавременијим, не само на овим просторима, већ и у европским и светским размерама. Допринео је унапређењу и развоју воћарства Србије и афирмисању српског воћарства у свету.

Председник је: Одбора за унапређење воћарско виноградарске производње у Покрајинском секретаријату за пољопривреду, Друштва воћара Војводине , Комисије за оцену квалитета свежег воћа, стоног грожђа и садног материјала на Новосадском сајму, Комисије за признавање сорти и подлога јабучастих врста воћака у Министарству пољопривреде и заштите животне средине Републике Србије, Председник Управног одбора и члан Редакцијског одбора часописа Југословенско воћарство, Дописни члан Академија инжењерских наука Србије (област биотехничких наука), Председник Радне групе за Воћарство за израду Стратегије развоја пољопривреде Србије од 2014-2024.
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