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Мирослав Лутовац, дописни члан Академије Инжењерских Наука Србије (АИНС) од 2007. године, рођен је 29. маја 1957. године у Скопљу, Македонија, од оца Душана и мајке Анђе, рођене Дољак. Средњу електротехничку школу завршио је у Београду 1976. Дипломирао је на Електротехничком факултету у Београду на одсеку за Електронику, 1981. На Електротехничком факултету у Београду магистрирао је 1985 и докторирао 1991. године из области електричних филтара. 
Од 1982. до 1986. године радио је у Институту за аутоматику у Београду као инжењер. Од 1986 до 2006 године радио је у Институту Електронске индустрије у Београду (Еи Институт, касније ИРИТЕЛ Институт). Изабран је у звање научног саветника 1999. године одлуком Комисије за стицање научних звања Министарства за науку Републике Србије. На Електротехничком факултету у Београду изабран је у звање ванредни професор за област општа електротехника 2001. године и ванредни професор Универзитета у Београду за ужу научну област Телекомуникације 2006. године. На Универзитету у Новом Пазару изабран је у звање ванредни професор за ужу научну област Електротехника и рачунарство 2007. године. У наставно звање професор више школе за области Електронско пословање и Интернет маркетинг изабран је 2006. у Вишој електротехничкој школи у Београду. Октобра 2011. године изабран је за редовног професора Универзитета Сингидунум за ужу научну област Информатика и рачунарство. На Универзитету Сингидунум, биран је за декана Факултета за информатику и рачунарство 2012., а за декана Техничког факултета 2013. године, у оквиру кога је исте године акредитован први приватни студијски програм Електротехника и рачунарство. 

Члан је међународног IEEE удружења од 1992. а Senior Member IEEE од 1999. Изабран је за Advisory Member у јапанском часопису IEICE Transactions on Fundamentals of Electronics, Communications and Computer Sciences 2001.-2007. У периоду од 1992. до 1998. биран је за председника Научног већа Института ИРИТЕЛ и Заједничких научних већа института ИРИТЕЛ, ИМТЕЛ и ИРИН. Сам или са коауторима објавио је више од 200 научних и стручних радова из домена аналогних и дигиталних филтара, обраде сигнала и електронског пословања. У водећим међународним часописима објавио је двадесетак радова. 
Коаутор је монографије међународног значаја Filter Design for Signal Processing, Using MATLAB and Mathematica, која има 756 страна, (аутори М. Лутовац, Д. Тошић, Б. Еванс) код водећег светског издавача Prentice Hall, 2001., New Jersey, САД, ISBN 0-201-36130-2. Репринт су објавили издавачи Pearson Education North Asia Limited и Publishing House of Electronics Industry, Пекинг, 2002. год., ISBN 7-5053-7977-1. Превод на кинески језик објавио је издавач Publishing House of Electronics Industry, Пекинг, 2004. године, ISBN 7‑5053-8710-3. Коаутор је поглавља у монографији међународног значаја Efficient Multirate Filtering (аутори Љ. Милић и М. Лутовац) у монографији Multirate Systems: Design and Applications, Idea Group Publishing, Hershey, САД, ISBN 1-930708-30-0, стране 105-142, 2002. Лутoвaц je aутoр мoнoгрaфиje Прojeктoвaњe aнaлoгних и дигитaлних филтaрa кoришћeњeм систeмa рaчунaрскe aлгeбрe, Aкaдeмскa мисao, ISBN 978-86-7466-406-3, 2011, 188 стрaнa. Коаутор је поглавља у монографији међународног значаја Computer Algebra and Symbolic Processing in Modern Telecommunication Applications: A New Kind of Survey (аутори В. Пaвлoвић, В. Mлaдeнoвић, M. Лутoвaц) у монографији Telecommunications: Applications, Modern Technologies and Economic Impact, Nova Science Publishers, САД, ISBN: 978-1-63117-141-3, стране 29-116, 2014. 

Има реализован софтверски производ међународног значаја, SchematicSolver, (аутори М. Лутовац и Д. Тошић), који се продаје преко водеће компаније у области математичког софтвера Wolfram Researc Inc., САД. од 2002. године. Коаутор је два уџбеника и два приручника из области електронског пословања (Бизнис план за електронско пословање, Основи електронског пословања, Приручник: Бизнис план за електронско пословање и Приручник из основа електронског пословања – издавач Виша електротехничка школа у Београду). Од 1994. године редовно учествује у пројектима које финансира Министарство науке Републике Србије, а има учешће и у једном међународном пројекту, Information and knowledge management for integrated media communication, као Management Committee Member и представник Србије и Црне Горе у COST акцији 276, од 2001. – 2005. година. Учествује у свим врстама студија на Електротехничком факултету у Београду, на основним академским, мастер и докторским студијама, а радио је и као професор струковних студија.
Монографија се цитира у Интернет енциклопедији Eric W. Weisstein. "Elliptic Rational Function" From MathWorld – A Wolfram Web Resource, http://mathworld.wolfram.com/EllipticRationalFunction.html, у делу о нестинг особини елиптичке рационалне функције. У софтверском пакету Microwave Office, Applied Wave Research Inc., САД, ова монографија се цитира као прва референца за елиптичку апроксимацију. У софтверу за пројектовање интегрисаних филтара FilterCAD, Linear Technology, САД, поред четири стандардне апроксимационе функције уведена је још само једна апроксимација заснована на раду који се цитира и у монографија. Радови су цитирани и у неколико патентних пријава у Америци. Добио је награду CEI (Central European Initiative) за пројекат New Software Turning Algorithms into Implementation на тему From Research to Enterprise, 2004. Добитник је Mathematica Visiting Scholar Grant од Wolfram Research, Inc., САД, 2001‑2002., за пројекат Advanced Signal Processing Pack. Ожењен је и са супругом Анитом има две кћерке, Мају и Александру.
