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МИХАИЛО Д. МАЛЕТИН, редовни члан АИНС од 2013. године рођен је 1940 године у Чачку. По завршеној Класичној гимназији у Београду уписао се 1959 године на Грађевински факултет Универзитета у Београду где је дипломирао 1965 године на Одсеку за путеве и железнице. По завршетку студија запослио се у Урбанистичком заводу града Београда где је радио на низу урбанистичко-саобраћајних пројеката од којих је најзначајнији пројекат деонице аутопута кроз Београд. По успешно завршеном усавршавању из области планирања саобраћаја у САД при Бироу за јавне путеве радио је на новом Генералном урбанистичком плану Београд 2000-те као водећи планер за саобраћајне системе. 

Средином 1972 године изабран је за асистента на групи предмета из области Путева. Магистарску тезу одбранио је 1979 године а докторску дисертацију 1982 године. За редовног професора изабран је децембра 1992 године за предмете из области пројектовања путева са основним научним и стручним определењем на планирање и пројектовање саобраћајница у градовима. Био је ментор израде 4 магистарска рада и 98 дипломских радова. Обављао је дужност продекана за наставу у једном мандату (1983-1985), био је управник Института за саобраћајнице и геотехнику (1991-2000) као и шеф Катедре за путеве, аеродроме и железнице у два мандата (1988-1991, 2000-2006). Октобра 2006 године је пензионисан. Јануара 2007. изабран је за дописног члана АИНС.
Као аутор или коаутор публиковао је уџбенике и књиге из области планирања и пројектовања саобраћајница (укупно 9 наслова). Књига Планирање саобраћаја и простора (М. Малетин 2004) је пионирско дело на нашем језику које обрађује две изузетно важне међусобно условљене области и од капиталног је значаја за развој планирања простора и саобраћаја. Планирање и пројектовање саобраћајница у градовима (2005, друго издање 2007) је заокружено и целовито дело које представља синтезу вишедеценијских истраживања и инжењерског делања. Оно је и данас основни уџбеник на Грађевинском факултету Универзитета у Београду и, истовремено, је обавезна литература на многим предметима Грађевинских, Архитектонских и Саобраћајних факултета бивше Југославије (нпр. Београд, Загреб, Љубљана, Ријека, Скопје, Бања Лука итд.). Коаутор је 3 целовите монографије и поглавља у 18 монографија националног значаја.
Учествовао је на свим научно-истраживачким пројектима (укупно 11) из области саобраћајница финансираних од стране државе. У периоду 1995-2000 био је руководилац пројекта Истраживања у области саобраћајница који је финансиран од стране Министарства за науку и технологију Републике Србије а у периоду 2000-2003 учествовао је у пројекту Рационализација развоја, уређења и коришћења инфраструктурних коридора у Србији. Резултати научних истраживања су континуално публиковани у међународним (3) и домаћим часописима (19), саопштавани на међународним (15) и домаћим (26) саветовањима и конгресима. Учествовао је на 97 стручних пројеката у разлићитим својствима, од сарадника до руководиоца. 
Михаило Малетин је коаутор и аутор бројних студија и пројеката који су, уз рационално решење одређеног проблема, увек садржала значајна методолошка унапређења процеса истраживања. Био је водећи планер на изради Студије техничко-економске подобности брзог јавног градског саобраћаја за Београд 2000-те (1972-1981), односно, студије и идејног решења прве етапе метроа, чији су резултати публиковани у 3 књиге. Превазиђеност па и недостатак техничке регулативе у области планирања и пројектовања путева и градских саобраћајница условио је да се Михаило Малетин, заједно са другим колегама, суштински посвети њиховој припреми и изради. Бројна техничка упутства која се односе на састав и опрему техничке документације, пратеће садржаје ванградских путева, израду планске документације путева, прописе за пројектовање итд. данас се широко користе од стране инвеститора, планера и пројектаната као једно од битних стручних упоришта у процесу планирања и пројектовања саобраћајница. 

После избора за дописног члана Академије (2007.) руководио је израдом Техничких упутстава за планирање и пројектовање саобраћајница у градовима (ПГС-М, ПГС-ПМ, ПГС-ПР, ПГС-ДР, ПГС-ЛМ и ПГС-П) публиковних у 6 посебних књига (М. Малетин, В. Анђус, Ј. Катанић) 2010 године.  Техничка упутства за планирање и пројектовање ванградских путева (ПП-М, ПП-Т, ПП-ПР и ПП-ДР) чији су аутори В. Анђус и М. Малетин су објављена у Службеном Гласнику РС бр. 50/2011 јула 2011 год. као подзаконски акт Закона о безбедности саобраћаја на путевима чиме су постали обавезни за примену. Низ студијских докумената који се односе на категоризацију путне мреже Србије (М. Малетин, В. Тубић) био је стручна основа за доношење Уредбе Владе Републике Србије а Предлог мреже државних путева I реда усвојен је јануара 2012 а Предлог мреже државних путева II реда усвојен је 15. маја 2012 године од стране Колегијума ЈП Путеви Србије и Владе Републике Србије. 
Самостално су припремљена и одржана два циклуса (нов. 2007 - дец. 2007 и окт. 2008 – јан. 2009) од 7 једнодневних стручних семинара Планирање и пројектовање саобраћајница у градовима као и 2 једнодневна семинара на тему примене Техничких упутстава за пројектовање саобраћајница у градовима (нов. 2010 и дец. 2011). Током 2013. године одржао је циклус од 6 једнодневних семинара у Подгорици у организацији Инжењерске коморе Црне Горе.
Михаилло Малетин је ожењен и са супругом Љиљаном има троје деце Иван, Угљешу и Лидију.
