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	Златко Марковић, редовни професор Грађевинског факултета Универзитета у Београду (ГФУБ) од 2012. године, Управник Института за материјале и конструкције (од 2015. до данас), в.д. Шефа Катедре за материјале и конструкције (током 2020.), продекан ГФУБ (2004-2006.), заменик управника Института за материјале и конструкције (2000-2002.), члан Савета Грађевинског Факутета Универзитета у Београду (2012-2015.)


Рођен 19. маја 1968. године у Београду, од оца Александра и мајке Јелице. Основну и средњу школу завршио у Лазаревцу 1986. Дипломирао на ГФУБ 1992. на Одсеку за конструкције, магистрирао 1995. на ГФУБ и докторирао 2002, такође на ГФУБ, из области Металних конструкција. На ГФУБ запослен од 1993. године, најпре као инжењер сарадник-млади таленат, потом као асистент од 1996, доцент од 2003, ванредни професор од 2007. и редовни професор од 2012. године.
У наставној активности предавао је већи број предмета из области Металних конструкција, као и један предмет на докторским студијама. Први је у Србији комплетну наставу из области Металних конструкција ускладио са Еврокодовима. Био је ментор и коментор при изради 5 докторских дисертација на ГФУБ и ФТН у Новом Саду. Тренутно је коментор у две дисертације, на ГФУБ и Грађевинском факултету Универзитета Црне Горе. Био је члан више комисија за одбрану докторских дисертација на ГФУБ и у иностранству. Такође је био члан комисија за оцену и одбрану 4 магистарска рада, као и ментор и члан великог броја комисија за мастер и дипломске радове. 
У научноистраживачкој делатности ради у области челичних и спрегнутих конструкција, посебно са аспекта стабилности елемената и носивости веза и спојних средстава.. Објавио је 16 радова у међународним часописима са SCI листе, 108 радова у зборницима домаћих и међународних скупова штампаних у целини, две монографије и превод великог броја делова Еврокода 3. Одржао је више предавања по позиву на међународним конференцијама. Према SCOPUS-у цитиран је 282 пута (h-index 6). Рецензент је већег броја радова у часописима са SCI листе. Учесник је више пројеката Министарства за науку и члан уређивачког одбора часописа Грађевински материјали и конструкције. 
У инжењерско стручном раду учествовао је као аутор, одговорни пројектант и пројектант у изради преко 200 пројеката челичних и спрегнутих конструкција пословних и индустријских објеката, друмских, пешачких и железничких мостова, торњева, јарбола, димњака и стубова ветрогенератора, од којих се издвајају Атлетска дворна у Београду и Железничко-друмски мост преко Дунава у Новом Саду за које је добио признања Друштва грађевинских конструктера Србије за најбоља остварења. Такође је учествоваo у изради великог броја експертиза, студија и техничких контрола захтевних објеката. Дугогодишњи је члан Републичке ревизионе комисије за објекте од значаја. Био је члан Стручног савета Саобраћајног института ЦИП (2018-2019. године).
У међународној сарадњи оствариo је више студијских посета страним уни​вер​зи​те​тима и установама. Учесвовао је у COST акцијама. Био је члан међународног пројекта AEOLUS4FUTURE, Н2020 (2015-2019.) Члан је међународног удружења IABSE, као и члан научног одбора конференције ове организације. Такође је члан управног и научног одбора међународне конференције Eurosteel, као и научног одбора међународне конференције Danube Bridges. Члан је међународног тима CEN/TC 250 SC4.T5 за израду нове генерације Еврокода 4 за спрегнуте конструкције.

У организационом раду био је Управник Института за материјале и конструкције (2015-), Продекан за науку ГФУБ 2004-2006, в.д. Шефа Катедре за материјале и конструкције (2020.), члан Већа научних области грађевинско-урбанистичких наука Универзитета у Београду (2015-), члан Надзорног одбора Института ИМС (2016-2020.). Био је и генерални секретар Друштва грађевинских конструктера Србије - ДГКС (2014-2018.), чији је Председник од 2018. Председник је и комисија У 250-1,8 (за дејства и сеизмику) и У250-3,4,9 (за металне и спрегнуте конструкције) Института за стандардизацију Србије - ИСС. Председник је Комисије за стручне испите и издавање лиценци из области конструкција.
Награде: Награда Привредне коморе града Београда за најбољу докторску дисертацију у 2001/02, Признање ЈДГК за најбоље научно остварење за 1999. (за монографију Металне контрукције), Признање ДГКС за најбоље стручно остварење за 2014/15. (за пројекат Атлетске дворне „Генерал Јован Мишковић“ у Београду), Признање ДГКС за најбоље стручно остварење за 2018/19. (за пројекат Железничко-друмског моста преко Дунава у Новом Саду), Захвалница Института за стандардизацију Србије за значајан допринос развоју, примени и промоцији стандарда и унапређење стандардизације у Србији (2019.), више награда и откупа на домаћим и међународним конкурсима за мостове.
Породица и хоби: Ожењен је и има двоје деце, кћерку (25) и сина (20). Хоби: музика и енологија.
