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Проф. др Стеван Маширевић, редовни члан АИНС од 2015. године, инжењер агрономије, фитопатолог, редовни професор Универзитета, рођен у Сомбору 04.09.1952. године. У родном месту је завршио основну школу и гимназију са одличним успехом. Пољопривредни факултет уписао је 1971/1972. године, а дипломирао 1975. године на одсеку за заштиту биља. Tоком 1984. године је обављао дужност директора Института за заштиту биља Пољопривредног факултета у Новом Саду до 1984. године, када је прешао у Институт за ратарство и повртарство, у Завод за уљане културе, где је обављао функцију заменика Управника завода.
Звање ванредног професора стекао је 1991. године, а за редовног професора фитопатологије изабран је 1994. године. Држи наставу на основним, мастер и докторским студијама на Пољопривредном факултету у Новом Саду. Био је ментор многих дипломских, 3 магистарска и 11 мастер радова као и 3 докторске дисертације. Био је руководилац и учесник домаћих и страних научних пројеката, а сада је ментор неколико докторских дисертација. Аутор је преко 250 научних радова. Аутор, односно ко-аутор је 19 књига и монографија и више десетина стручних радова.
Током 1987. године био је у научној мисији на програму унапређења производње сунцокрета у Пакистану. У периоду од 1987. до 1989. године боравио је у САД на North Dakota State University, у Фаргу као Фулбрајтов стипендиста на постдокторским студијама где је радио на болестима сунцокрета. Током 1991. године био је на специјализацији у САД, по Cochran – овом програму. Од 1992. године боравио у неколико наврата у Индији, где је радио на увођењу хибрида и сората из Југославије у Индију. Од 1996. године је један од директора у Борду директора заједничке југословенско – индијске компаније JVC Zuari Seeds у Индији. У научном раду бавио се болестима биљака и то пре свега болестима шећерне репе и сунцокрета. Посебну пажњу посветио је сузбијању паразита гајеног биља употребом пестицида и непестицидним мерама борбе. 
Био је члан Савета Института и Факултета, као и Наставно-научног Већа Пољопривредног факултета у Новом Саду, заменик председника Савета Института, председник Научног Већа Института за ратарство и повртарство, члан стручног већа за поље техничко – технолошких наука Сената Новосадског Универзитета, члан Управног одбора ПКБ корпорације у Београду као и Националне лабораторије за испитивање семена у Новом Саду Члан је комисије за пољопривреду Фонда за развој Војводине, члан Савета Пољопривредног факултета, члан Одбора одељења за природне науке Матице Српске и члан редакције часописа Биљни лекар и Уљарство. Руководилац је Европског ФАО програма за истраживања болести сунцокрета. Именован је 2001. године за помоћника Савезног Министра пољопривреде, а у периоду 2002. до 2006. године обављао је функцију помоћника директора за међународну сарадњу у Институту за ратарство и повртарство у Новом Саду. 
Помоћник министра пољопривреде био је у периоду 2007-2008, на месту директора Управе за заштиту биља у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде. У 2012. години је изабран за члана Светске асоцијације за сунцокрет са седиштем у Паризу. У неколико мандата био је секретар Друштва за заштиту биља Југославије и Војводине.
У периоду од 2012. до 2015. године био је директор Департмана за фитомедиццину и заштиту животне средине на Пољопривредном факултету у Новом Саду.

