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Проф. др Виктор Недовић, дописни члан АИНС од 2015. године је рођен 1964. у Крушевцу. Основну и средњу школу је завршио у Брусу. Дипломирао је на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, магистрирао је на Технолошко-металрушком факултету (профил Биохемијско инжењерство). Докторску дисертацију је одбранио на Пољопривредном факултету у Београду у јануару 2002. године, на основу чега је стекао академско звање доктора биотехничких наука. Запослен на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, у звању редовног професора. Научни рад проф. др Виктора Недовића превасходно се односи на примену имобилисаних и коимобилисаних биокатализатора у ферментационим процесима, проучавање техника имобилизације/инкапсулације, пројектовање биореакторских система, као и на стабилизацију биоактивних једињења путем инкапсулације и добијање функционалних прехрамбених производа. Виктор Недовић је у оквиру свог научно-истраживачког рада у својству аутора или коаутора до сада објавио преко 370 научних и стручних радова, од чега је више од 70 радова публиковано у часописима са SCI листе (30 из категорије М21), а 28 у виду погловаља у књигама реномираних светских издавача (20 из категорије М13). Уз то, у својству едитора приредио је четири књиге за Kluwer Academic Publisher и Springer. Радови су му цитирани више од 1260 пута, h-index је 20, а i10-index 36 (Google Scholar). У својству координатора или сарадника учествовао је/учествује у реализацији 49 научно-истраживачких пројекта, од чега је 28 међународних (FP7, FP6, Еурека, COST, SEE Transnational Cooperation, SCOPES, Erasmus +, билатерални пројекти и др.). 

У току досадашњег ангажовања у настави као ментор је руководио израдом три докторске дисертације, једне магистарске тезе и више десетина мастер и дипломских радова. Био је члан комисија за оцену и одбрану десет докторских дисертација на више универзитета у земљи и ван (Ирска, Македонија). Тренутно, у својству ментора, руководи израдом четири докторске дисертације и два мастер рада. Коаутор је уџбеника „Биопроцесно инжењерство“ Академска мислао, Београд, 2013., и и аутор монографије Имобилисани ћелијски системи у ферментацији пива, Задужбина Андрејевић, Београд, 1999.
У склопу међународне сарадње обавио је велики број студијских посета престижним универзитетима и институтима у више од тридесет земаља. У више наврата је у институциjама које је посећивао држао предавања по позиву. 

Виктор Недовић је оснивач и председник Удружења прехрамбених технолога Србије (2009.-) и покретач и национални координатор технолошке платформе за храну „Food for Life“. Члан је великог броја националних и међународних научних и стручних асоцијација, друштава, удружења, савеза.  

Учествовао је у научним и организационим одборима тридесет седам међународних научних конференција. Један је од покретача европског такмичења и стални члан експертског жирија за одабир најбољег европског доктората у области прехрамбеног инжењерства и прехрамбене технологије. Такође, покретач је националног такмичења и члан европског жирија за одабир најбоље студентске екоиновације у прехрамбеној области (EcoTrophelia Europe). 

Поред наведеног, проф. др Виктор Недовић је у два наврата (од 2007.-2011. и од 2014. до данас) од стране Владе Републике Србије био именован на место помоћника министра за међународну научну и технолошку сарадњу и европске интеграције, где даје допринос креирању политика и програма у међународној сарадњи и координира међународном научнотехнолошком сарадњом са посебним фокусом на Хоризонт 2020. Представник је Републике Србије у различитим телима и комитетима при Европској Комисији (ERAC, JRC BofG, Joint Programming Group, и др.). Координатор је приоритетном облашћу седам („Друштво знања“) Дунавске стратегије (EUSDR). У делу европских интеграција председава Преговарачком радном групом за поглавље 25 („Наука и истраживање“). Виктор Недовић је ожењен и отац је једног детета.
