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MILOSAV OGNJANOVIĆ, redovni je član Akademije Inženjerskih Nauka Srbije - AINS od 2012.g, a dopisni od 2004. Rođen je 23.10.1950. godine u Plažanu kod Despotovaca u Srbijai, od oca Božidara i majke Stanije, rođene Obradovć. Osnovnu školu je završio u rodnom mestu Plažanu, a zatim Mašinsku tehničku školu u Despotovcu 1969. godine. Diplomirao je na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, smer za Proizvodno mašinstvo 1974. g. Usavršavanje je nastavio u oblasti Opštih mašinskih konstrukcija na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu gde je magistrirao 1977. godine na temomu radnih opterećenja mašinskih sistema u uslovima eksploatacije. Doktorirao je takođe na ovom fakultetu 1984. g na temu istraživanja zavisnosti dinamičkih opterećenja, vibracija, buke i odstupanja geometrije zupčanika. Posle diplomiranja 1974. godine zaposlio se kao pripravnik u Opitnom centru Fabrike vagona u Kraljevu gde je započeo intenzivan eksperimentalni rad koji je nastavio prelaskom na Mašinski fakultet Univerziteta u Beogradu 1975.g. kada je izabran najpre u zvanje asistenta-pripravnika, a zatim sistenta. U zvanje docenta na ovom fakultetu izabran je 1986. godine, u zvanje vanrednog profesora 1991. godine, a u zvanje redovnog profesora 1996. godine. Predaje Mašinske elemente i predmete u vezi sa konstruisanjem odnosno dizajnom u mašinstvu. 
Oblasti naučnog rada M. Ognjanovića su Proces konstruisanja (Inženjerski dizajn)  usmeren na inovativni razvoj tehničkih sistema, zatim Dinamika mašinskih sistema (radna opterećenja, generisanje vibracija i buke), Zamor i pouzdanost (Verovatnoća razaranja i Pouzdanost za dizajn), Zupčanici i zupčani prenosnici (vibracije, buka, dinamika, čvrstoća, konstrukcijska rešenja). 
Širu međunarodnu saradnju i usavršavanje započeo je 1986.g. studijskim boravcima na osam univerziteta u Engleskoj, u organizaciji Britanskog saveta. Kao koordinator Tempus projekta (2006-2008) Evropske unije ostvario je razmenu i studijske boravke sa Tehničkim univerzitetom (Institut za razvoj proizvoda) u Braunšvigu, Tehničkim univerzitetom (Institut za razvoj proizvoda) u Erlangenu i Univerzitetom u Bolonji – Italija. Osim ovih ostvario je kontakte i saradnju sa više drugih univerziteta kao što su RMIT u Melburnu, ETH u Cirihu, EPFL u Lozani i dr. Međunarodnu saradnju produbio je dugogodišnjom saradnjom sa International Society for the Science in Engineering Design, kasnije pod nazivom Design Society. Trenutno aktivno radi kao predstavnik Srbije u Danubia-Adria Society for Experimental Mechanics.
Aktivnost u naučno-stručnim udruženjima započeo je kao sekretar, a zatim dugogodišnji podpredsednik JuDEKO-Jugoslovenskog društva za mašinske elemente i konstrukcije, do njegovog ukidanja. Povremeno je član DIVK-Društva za integritet konstrukcija, zatim ESIS-The European Structural Integrity Society, Design Society, DAS-Danubia-Adria Society, BAPT-Balkan Association for Power Transmission. Organizovao je ili je učestvovao u organizovanju naučnih konferencija: IRMES-Istraživanje i razvoj mašinskih elemenata i sistema, ICED-International Conference on Engineering Design, DAS-Danubia-Adria Simposyum on Advances in Experimental Mechanics. Bio je urednik časopisa FME-Transactions, urednik i član odbora još nekih domaćih i stranih časopisa čiji nazivi nisu od značaja za navođenje.
Naučna i stručna ostvarenja M. Ognjanovića mogu se svrstati u sledeće grupe: Sinteza obnovljivih slobodnih vibracija izazvanih sudarima mašinskih delova u sklopu; Identifikacija nosivosti i konstrukcijskih parametara mašinskih sistema na bazi svojstava (granične pouzdanosti, vibracija i buke) i uz primenu pristupa Robusnog dizajna; Razvijene instalacije za ispitivanja verovatnoće razaranja, vibracija i buke zupčanika i kompletnih prenosnika snage; Razvijena konstrukcijska rešenja specifičnih prenosnika snage visoke kompaknosti; Identifikovani uzroci havarija i predložene rekonstrukcije prenosnika snage pogonskih sistema; Razvijen obrazovni modul master studija za inovacioni razvoj tehničkih sistema „Dizajn u mašinstvu“; Formirana laboratorija za dizajn u mašinstvu; Rukovođenje projektima, doktorskim studijama i doktoratima, vođenje veća i komisija za izbore u zvanja Mašinskog fakulteta i Univerziteta u Beogradu i komisija za standarde. Objavio je 3 monografije, 15 udžbenika i priručnika (najvažniji Mašinski elementi i Inovativni razvoj tehničkih sistema), 38 radova u časopisima, izložio je 153 radova na konferencijama, uradio je 16 tehničkih rešenja i 76 ekspertiza i studija, učestvovao je u 23 projekta Ministarstva i u 2 međunarodna projekta. 

Dobitnik je Oktobarske nagrade grada Beograda za 1996. godinu za doprinos u oblasti tehničkih nauka. Senat Univerziteta u Beogradu 2017.g. izabrao ga je u zvanje profesora emeritusa. Oženjen je i ima dvoje odrasle dece sa porodicama.
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