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Prof. Dr. Simeon N. Oka, dipl.ing, redovni član AINS od 1999. godine.

Dr. Simeon Oka je rođen 3.10.1935 godine u Beogradu od oca Nikole Oka i majke Milane Oka (rođ. Petrović). Maturirao je u Prvoj Beogradskoj gimnaziji 1954. Na Mašinskom fakultetu u Beogradu diplomirao 1960. a doktorirao 1971. u oblasti mehanike fluida.

Od 1960 do 2002 godine radi u Institutu za nuklearne nauke, Vinča, u Laboratoriji za termotehniku i energetiku. 1986 godine izabran je u Institutu za naučnog savetnika, a na Mašinskom fakultetu u zvanje redovni profesor. Direktor Laboratorije bio je od 1976 do 1980, rukovodilac Oblasti termoenergetike 1980-1990, član Upravnog odbora instituta 1998-2001, predsednik Odbora za energetiku Ministarstva za nauku i tehnologiju Srbije 1991-1995. Od 2001 do 2009 bio je direktor je Nacionalnog programa energetske efikasnosti Ministarstva nauke Srbije.

1965 boravio je u Parizu, Universite d’ Orsay, Laboratoire des Mechaniques des fluides, a 1968-1969 godine u Institutu teplofiziki, Sibirskog odeljenja Akadamije nauka SSSR, u Novosibirsku. Član je redakcije časopisa Russian Journal of Engineering Thermophysics i Journal of Aerothermomechanics, Energy. 1994 godine u Beogradu pokreće časopis Thermal Science, i njegov je glavni i odgovorni urednik. Od 1995 počasni je član Naučnog Saveta Instituta teplofiziki u Novosibirsku, a od 1996 godine član Naučnog Društva Srbije. 2012 je izabran za inostranog člana Makedonske akademije nauka i umetnosti.

Bio je koordinator istraživanja u oblasti turbulentnih strujanja sa i sagorevanja u fluidizovanom sloju sa Institutima u Novosibirsku i Minsku, Univerzitetom u Erlangenu, i Aachenu, i član Izvršnog Komiteta Sporazuma zemalja OECD u oblasti sagorevanja u fluidizovanom sloju.

Inicirao je i predavao predmet Turbulentno strujanje na postdiplomskim studijama na Mašinskom fakultetu u Beogradu od 1972 do 1998, i po pozivu predavao na Mašinskim fakultetima u Skoplju i Bitolju. Rukovodio je izradom 15 magistarskih i 13 doktorskih teza iz oblasti turbulentnih strujanja i sagorevanja u fluidizovanom sloju na Univerzitetima u Beogradu, Nišu, Skoplju i Bitolju. 

U toku 40 godina naučne aktivnosti bavio se osnovnim i primenjenim istraživanjima fizičkih procesa od interesa za oblast energetike, i to u graničnim oblastima mehanike fluida (turbulentna strujanja), prostiranja toplote i sagorevanja uglja i biomase, i primenom rezultata istraživanja u razvoju savremenih energetskih tehnologija. Objavio je preko 25 radova u međunarodnim časopisima, 13 u knjigama, 35 u domaćim časopisima, 65 na međunarodnim i 70 na domaćim skupovima. Napisao je 1 međunarodnu monografiju i 2 domaće monografije, 2 udžbenika i objavio kao urednik 3 međunarodna tematska zbornika pozvanih radova i 2 domaća tematska zbornika pozvanih radova. Ima 3 patenta iz oblasti sagorevanja u fluidizovanom sloju. Njegovi radovi citirani su više od 80 puta.

1977. dobio je nagradu Instituta za razvoj sistema za pneumatsko pražnjenje vagona, a 1986 Oktobarsku nagradu Beograda, za rezultate u istraživanju i razvoju tehnologije sagorevanja u fluidizovanom sloju. Svoja višegodišnja istraživanja sagorevanja u fluidizovanom sloju, i rad na razvoju ložišta i kotlova SFS, Dr. Simeon Oka je sumirao 1994, u monografiji SAGOREVANJE U FLUIDIZOVANOM SLOJU - Procesi i primena, za koju je 1994 dobio svoju drugu Oktobarsku Beograda. Monografija je 2004 objavljena u SAD pod naslovom Fluidized bed combustion, izdranje Marcel Dekker.

Inicirao je u zemlji istraživanja strujanja sa vrtložnim oblastima, strujanja i prenosa toplote u sistemima gas čvrste-čestice, visokotemperaturskih turbulentnih tokova, sagorevanja u fluidizovanom sloju. Među prvima u svetu utvrdio je postojanje zatvorene vrtložne oblasti pri opstrujavanju dva cilindra i odredio uticaj zida pri merenju turbulentnih karakteristika anemometrom sa vrelom žicom. 1976. počinje istraživanja sagorevanja u fluidizovanom sloju, razvija originalnu metodologija i određuje karakteristike sagorevanja domaćih lignita i mrkih ugljeva pri sagorevanju u fluidizovanom sloju. fluidizovanom sloju. Istraživanja su omogućila razvoj sopstvenih konstrukcija ložišta i kotlova sa sagorevanjem u fluidizovanom sloju, koji su ušli u proizvodne programe naših fabrika energetske mašinogradnje i koriste se u industriji.

Posle penzionisanja, najviše se bavi strateškim pitanjima razvoja energetike, i aktivnostima na povećanju energetske efikasnosti i primene obnovljivih izvora energije, posebno biomase. Učestvuje u izradi Strategije razvoja energetike Srbije so 2010, Nacionalne strategije ekonomskog razvoja Srbije do 2012 i Strategije razvoja energetike Beograda do 2030. 

