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Радуле Поповић, дописни члан АИНС од 2014. г. (отац Богдан, мајка Софија), рођен је у Његошеву (Бачка Топола) 2.10.1933. г. Основну школу завршава 1945. у Гацку (Република Српска), Нижу гимназију 1948. у Ади, а потом у Вишу гимназију Мостару 1953. Исте године уписује се на Геолошки факултет Техничке велике школе где дипломира маја месеца 1959. г. 
Професионалну каријеру започиње у Руднику угља "Врбица" - Гацко 1959. г. као технички директор, а убрзо и в.д. директора тог рудника. Фебруара месеца 1961. године прелази у Институт за истраживање нуклеарних сировина, касније Геоинститут у Београду. Генерални директор Геоинститута је у периоду 1979-1984. и 2005-2006. Током професионалне каријере радио је на истраживањима руда: U, Fe, Fe-Ti, Mn, Cu, Zn, Mo, W  и племенитих метала 
Крајем 1977. г. одлази на студијски боравак у Француску, где остаје 8 месеци. Докторирао је 1983. на Рударско-геолошком факултету. У звање вишег научног сарадника изабран је 1984, а у звање научног саветника 1989. Учествује на 8 међународних (светских) геолошких конгреса са једним или више научних радова. На предлог организатора 28. конгреса (Вашингтон, 1989). Међународни научни издавачи, међу селектованим радовима, објављују и његов рад, а са 29. конгреса (Кјото, Јапан) организатори му селектују оба рада и објављују у посебној монографији. Учествује и на више других међународних и домаћих научних скупова. Објавио је у домаћим и међународним научним часописима више од 170 научних радова, од којих су 9 научне монографије. Радове је објављивао у САД, Холандији, Јапану, Турској, Швајцарској и Србији затим у градовима где су одржавани светски геолошки конгреси (у времену од 1980. до 2008), као и на другим домаћим и међународним научним скуповима и у већем броју научних часописа. Осим научних радова, написао је више од 70 извештаја и елабората, који се налазе у разним фондовима стручне документације, као и више од 100 разних геолошких програма, пројеката, рецензија научних радова и других написа. Индекс цитираности је виши од 400. Његови научни радови изазивају озбиљну пажњу јер уносе нова сазнања, нове погледе на геолошку, тектонску и металогенетску еволуцију Балканског полуострва, делом и Медитерана.
За време студија 1956. и 1957. г, као студент треће и четврте  године, за студентске стручне радове добија најпре другу, а потом и  прву награду на Универзитету у Београду. Открио је већи број рудних лежишта, чије се рудне резерве процењују на количине од око 500 хиљада до око више стотина милиона тона руда различитих  метала.

Био је у више сазива председник и члан Радничког савета, Научног већа Геоинститута, члан Управе Српског геолошког друштва, Извршног одбора Савеза инжењера Београда, a 1986. председник je Скупштине Савеза геолошких друштава СФРЈ. Делегат Српског геолошког  друштва је на 29. и 30. Међународном геолошком конгресу. Био је члан десетак испитних комисија пред којима су брањене докторске дисертације и магистарске тезе на РГФ у Београду. Организује више округлих столова (у оквиру Савеза инжењера Београд) и један научни симпозијум. Експерт је Министарства за развој, науку и животну средину Владе СР Југославије. Током 1998. године био је инострани почасни члан борда Америчког биографског института. Његови биографски подаци налазе се у АBI The Directory of Distinguished Leadership за 1997, у "Ко је ко у Србији" за 1991. 1995. и 1996. годину и у монографији АИНС за 2008. 

Руководилац је многобројних пројеката које су финансирали: Комисија за нуклеарну енергију СФРЈ, Mинистарство за науку и технологију Владе Републике Србије, Фондови за геолошка истраживања Републике Србије и Републике Македоније као и Влада Ребулика Турске и Либије. 

Радуле Поповић је носилац Повеље српског геолошког друштва 1991, Захвалности за допринос развоју СГД, 2014, а Академија инжењерских наука Србије додељује му повељу „Проф.др Димитрије Антула“ за врхунска инжењерска остварења у геологији, 2015. год.

Пензионисан је са 47 година радног стажа 2006. год. Али његове професионалне активности се настављају у својству сватеника у компанијама “Metalfer” из Сремске Митровице (2006-2008) и “Contango”, Београд, односно Руднику “Рудник” (2007-2014), где постиже високе резултате на основу којих се проналазе нове рудне резерве обезбеђујући сигурну будућност овом Руднику.
