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МОМЧИЛО СТЕВАНОВИЋ, редовни члан АИНС од 2009, редовни професор и научни саветник у пензији. Рођен је 1935 r. (отац Михаило и мајка Даница рођена Самарџић). Гимназију је завршио у Београду 1953.  Нa ТМФ Универзи-тета у Београду, дипломирао 1959.  и докторирао 1965.г. Био је на специјали-зацији у CEN Saclаy (Париз, 1962.-1964., а после докторско усавршавање реали-зовао у AB Atomenergi Studswik  (Шведска-1966.г.) и у CEN Saclаy(Париз-1967.).

Од 1960. до 2005. године радио је у Лабораторији за материјале Института за нуклеарне науке Винча: као научни сарадник од 1967., виши научни сарадник од 1977.  и научни саветник од 1986. г.  Од 1970.  до 2005. године био је руко-водилац научних и развојних пројеката финансираних  од институција државе, привредних орга-низација и војнотехничких института. Паралелно, предавао је предмете из области науке о мате-ријалима и хемијске термодинамике: као доцент на Електронском факултету-Ниш (1969.-1973.); као ванредни и редовни професор на Технолошком факултету-Нови Сад (1975.-1982.) и као редовни професор на ТМФ-Београд (1996. дo 2000.) Био је шеф Одељења за керамику (1971. - 1972.), дире-ктор Института (сада Лабораторије) за материјале (1974.- 1975.), а помоћник генералног директора Института Винча (1986.-1990.). Више пута био је члан Научног већа Института, а потпредседник  Управног одбора Института Винча (1996.-2000.). Дугогодишњи је члан СХД, а у мандату 1974.-1977. био је председник Комиије за керамику Уније Хемијских друштава Југославије. Члан је пред-седништва националног Друштва за истраживања материјала. Био је члан међународних друштава за проучавање композитних материјала: composite Matererials International Сommunity, New Orleance (од 1994.), European Society for Composite Materials (од 1998.). и члан American Nano Society (од 2012.). Од 1992. до 1998. г. је био члан Научног одбора European Conferences Тesting and Stan-dardisation. Јуна 2005. г. избаран је: за члана Научног друштва Србије, а јуна 2007. г. за дописног и јуна 2009 за редовног члана Академије иинжењерских наука Србије.
У првој половини радног века радио је на истраживањима везеним за керамичке оксидне материјале: радијационо оштећење синтенрованих оксида; вискотемпературни процеси транспорта масе и еволуције микроструктуре у синтерованим оксдима, нестехиометрија оксида урана, термодинамика равнотеже течно - пара и чврсто (оксиди урана, елементи угљеник, силицијум и германијум) – пара, прмењујмући успешно на равнотежу чврсто - пара методологију која се користи при описивању равнотеже течно - пара. У другој половини радног века бави се проучавањем композита континуална влакна/полимерна матрица. Увођењем стандардних метода тестирања континуалних влакана, преимпрегната и композита карбонска влакна/епоксидна матрица, засновао је код нас тестирање влакнима ојачаних полимерних композита стандардним методама и проблематику проучавања механичког понашања ових композитмих система, као нове класе конструкционих материјала. При томе је радио на проучавању феномена и ефеката у овимa (нелинеарна еластичност, ивични и ефети величине димензија, ефекти зрачења, апсорбоване влаге и температуре, примена метода механике лома и наноиндентације, анализа чврстоће, процеси и феномени иницирања и простирања лома, микрофрактографска анализа).
Најзначајнија научна остварења, су му, осим увођења стандардних метода и проблематике механи-чког понашања у Србију, најпре резултати истраживања синтерованих оксида: ефеката неутронског зрачења и високо-температурних процеса транспорта масе, као и доприноси при описивању темодинамичке равнотже равнотеже парно – кондензовано стање. Најзназначајнија достигнућа друге фазе истраживања су резултати проучавања: нелинеарне еластичности карбонских влакана, утицаја ивичних ефеката на чврстоћу ламината, ефеката гама зрачења на композите, посебно жилавости деламинације и карактеристике из тестова наноиндентације. Најзначајнији допринос од инжењерског значаја је увођење 22 стандаднe методe тестирања карбонских влакана, препрега и композита, кao основа за доношење ЈАС стандарда. Признање му је плакета Института Винча додељена двадесетпеторици најеминентијих сарадника Института прилоком прославе 50-те годишњице оснивања Института 1998.г. 
Pубликовао je 208 радова: научних (139) и стручних (69). Радови су му цитирани 136 пута. Руководио је израдом 12 магистарских теза и учествовао је у супервизији 8 докторских дисертација. Oжењен je супругом Бригитом, има синa Ненада (Dr електронике ), кћи Ладу (Dr антропологије) и 3 унука. 

