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Вајсберг Леонид Абрамович је рођен је 20. јуна 1944. године у Первоуралску, област Свердловск. Године 1967. дипломирао је Дњепропетровск рударском институту (сада Национални рударски универзитет Украјине), где је 2002. године добио награду за почасног професора. Од завршетка универзитета радио је на Свеевропском научно-истраживачком институту за механичку обраду минерала "Механобр". Прошао је пут од инжењера до генералног директора. Сада је председник управног одбора и научни директор научне и производне корпорације "Механобр - Техника".

Доктор је техничких наука, професор, академик Руске академије наука. Професор Санкт-Петербург Државног Рударског Универзитета и Санкт-Петербуршког Политехничког Универзитета Петар Велики. Аутор је око 360 научних радова, укључујући 7 монографија и 81 патент.

Л.А. Вајсберг је извршио знатан број истраживања и развоја у области креирања нове опреме за обогаћивање и вибрационе технике; ове темељне студије и њихови резултати дуги низ година били су главна научна основа за стварање нове генерације опреме за обогаћивање.

Л.А. Вајсберг  је познат као истакнути научник у области обраде свих врста материјала,  Он је вођа тима научног упутства о теоријском поткрепљењу и стварању иновативних ресурсно - уштедних технологија за дезинтеграцију и одвајање природних, техногених и вештачких материјала у процесима његове дубинске обраде, засноване на ефектима вибрационе механике и минералошких особина материјала.
Оне су изведене на основу фундаменталних истраживања о теоретским основама вибрационих процеса и њихове везе за утврђивање својства материјала, на основу синтезе класичних метода нелинеарне механике и проучавање својстава сировине, успостављањем образаца понашања расутих чврстих супстанци и течности под утицајем вибрација, стварајући на тој основи, нове методе процеса интензивирања и технологије раздвајања. И у последњих 5 година су настављена истраживања у овој области (Л.А. Вајсберг, К.С. Иванов, А.Е. Мелников: Побољшање приступа математичког моделирања вибрирајућег обогаћивања//Обогаћење руде 2013. №2, стр. 22-27; Л,А. Вајсберг, К.С. Иванов: Универзални начин описивања облика честица, утицај на резултате сито класификације // Обогаћење руде 2014, № 4, 34-36; Л.А. Вајсберг, И.И. Блекман: Теорија ппроцеса  вибрационе сегрегације// Обогаћење руде 2014. №5, 35-40; Л.А. Вајсберг, И.И. Блекман, Л.И. Блекман, К.С. Иванов: Осврт на моделе процеса скрининга вибрација//Виброинжењеринг ПРОЦЕДИА. 2014. В. 3. стр. 169-174; Л. А. Вајсберг, К.И. Иванов, И. В. Демидов: Механика зрнастих медија под утицајем вибрација :методе описивања  и математичко моделирање // Обогаћење руде 2015. №. 4, стр. 21-31).
У последњих неколико година Л.А. Вајсберг је спровео низ студија о селективној дезинтеграцији и минералних и техногених сировина са применом модерних метода високотехнолошке инструменталне анализе полазних материјала (Л. А. Вајсберг, Е.Е. Каменева, У.Г. Пименов, Д.И. Соколов: Испитивање структуре пора простора гнајсгранита помоћу рентген томографије // Обогаћење руде 2013. №3, од 37-40; Л. А. Вајсберг, Е.Е. Каменева: Могућности рачунарске микротомографије у проучавању физичко-механичких својстава стена // Рударски часопис 2014. № 9, стр. 85 - 90).

Научне и организационе активности: Члан стручног савета Одсека за научне науке Руске научне фондације и координатор секције "Инжењерске науке". Заменик председника Научног већа РАН-а о проблемима обраде минералних сировина.Члан Бироа Научног већа РАС-а о проблемима рударских наука. Члан Председништва Уније индустријалаца и предузетника Санкт Петербурга. Члан Међународног научног већа МИСА. 
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