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Витомир Видовић, дописни члан АИНС-а од 2012. године, је рођен 10.12.1947. године у Соколини, општина Доњи Вакуф, БиХ, СФРЈ.  Прва четири разреда основне школе завршио је у родном месту. Други део основне школе и Огледну пољопривредну школу завршио је у Футогу (1958-1966). Пољопривредни факултет Универзитета у Новом Саду, смер Сточарство, уписао је школске 1966/67 и дипломирао Септембра 1970. Исте године уписао је магистарске студије, група: "Генетика и Оплемењивање животиња", а  магистарски рад под насловом "Генетске промене својстава млечности у првој генерацији при укрштању домаћег шареног говечета и холштајн фризијског" одбранио је jуна 1972. Докторирао је октобра 1976. на Биотехничком факултету, Универзитета у Љубљани, из  области Популационе и Квантитативне генетике. Наслов дисертације: "Поређење оцене генетских параметара за репродукцијске особине свиња гајених у чистој раси и укрштању". Постдокторске студије обавио је на: a) Cornell University, Departman of Animal Breeding, Ithaca, N.Y. USA1978/79., затим b) Instute of Animal Genetics, Edinburg, UK1981/1983; те c). Trinity College, Departman of Animal Genetics and Breeding, другу половину 1983. Запослен на Пољопривредном факултету у звању редованог  професора од 1990. године.

До сада је објавио један уџбеник, тринаест монографија, два каталога, те девет пакета комјутерских програма за управљање производњом, генетиком и економијом. Произвео је са сарадницима више различитих генотипова свиња. Руководио је на више научно – истраживачких пројеката. Одржао предавања по позиву на 30 Факултета и Научних института у више од 20 земаља. Био је ментор 7 докторских дисертација, 12 магистарских и 6 мастер радова. Аутор или коаутор је преко 200 радова објављених у домаћим и страним часописима, домаћим и и међународним скуповима. Изводио је и изводи наставу из предмета: Оплемењивање животиња, Генетика, Свињарство, студентима  сточарства; Генетика животиња и Сточарство студентима  ветеринарства. На постдипломским студијама предаје више курсева из области: Теорија оплемењивања и понашања животиња,  Молекулска генетика, Оплемењивање и Биотехнологија,  те Биометрика у сточарству. Продекан за наставу био је на матичном Факултету од 2000. до 2002.

Члан је Европске Асоцијације истраживача у сточарству EAAP Светског Друштва Генетичара примењених наука у сочарству –WCGALP Друштва пољопривредних инжињера и техничара те Друштва генетичара и оплемењивача Србије, Удружења Универзитетских наставника. 

Награде и признања: Истраживач Војводине 2003., Плакета 10. скупа свињогојаца СФРЈ, 1990., Награда Пољопривредног факултета, Нови Сад – „Монографија године, 2011“ и, Захвалнице научних, студентских и стручних Асоцијација и Удружења.

Говори енглески и словеначки, служи се немачким, руским и данским језиком. Живи у Новом Саду. Отац је петоро деце.

 

