ПОДАЦИ КОЈЕ ДОСТАВЉАЈУ КАНДИДАТИ
http://www.ains.rs/stranica.php?id=34
1. ПОДСЕТНИК  (празан формулар дат на сајту под Избори 2018)
У подсетник се уписују бројчани подаци из Библиографије и Биографије кандидата и служи за брзи преглед резултата кандидата. Видети пример попуњеног формулара датог на сајту под Избори 2018.  

2. БИБЛИОГРАФИЈА са Биографијом
Овде се наводе сви резултати из ПОДСЕТНИКА а према „Правилнику о поступку, начину вредновања и квантитативном изражавању научноистраживачких резулата истраживача“ Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Сл.гласник 22, мај 2016 (у даљем тексту Правилник о вредновању).

За радове из табеле М тип М20 дају се стандардни подаци и додаје се импакт фактор, рејтинг у области и цитати.

За све резултате дају се њихови наслови из подсетника: главни наслови (1 до 6), поглавља (две цифре), и тачке (две цифре и слово). За М резултате се у оквиру поднаслова дају и „наслови“ свих типова, рецимо М53....

За све елементе из 3, 4, 5, 6 дају се подаци који их недвојбено дефинишу према Правилнику о вредновању. Тако рецимо, за свако учешће у одбору на међународној конференцији треба навести назив конференције, место и датум одржавања, а рецимо за књиге дати кооауторе, наслов, годину издавања и за кога је писана.

Кандидати не морају уписати све резултате и активности поготово оне који су мање важни и не подижу ретинг значајније. Ови ненаведени резултати се не уписују ни у Подсетник.

Пример Библиографије погледати на сајту под Избори 2018.

Биографија 

Текст биографије:
· Испуњава тачно једну А4 страници ни мање ни више
· Фонт TIMES NEW ROMAN, величина слова 11
· Маргине 2 cm са свих страна, поравнати са обе стране
· Ћирилица
· Енглеска верзија по истим мерилима
Биографија почиње са именом кандидата, затим датум и место рођења, школовање и напредовање у науци, кретање у служби.
Остатак биографије мора имати следеће параграфе чије почетне речи (болдоване) дају њихов садржај:

· Настава (предмети, књиге, лабораторије, докторанти,...)
· Ужа област научног рада
· Инжењерска делатност
· Међународна сарадња
· Организационо ангажовање
· Активности у АИНС (за кандидате за редовне чланове)
· Сарадња са институцијама и/или појединцима у Србији (за кандидате за иностране чланове)
· Награде
· Породица и хоби.
Пример Биографије у српској и енглеској верзији погледати на сајту под Избори 2018.

Додатак уз Библиографију и Биографију
Поред горе наведеног додаје се одвојена страна на којој се даје:

· Најбољих 5 научних доприноса (ни мање ни више) по избору кандидата. Уз стандардне податке додатно се дају подаци као што су импакт фактор, редослед у области науке у односу на укупан број часописа, број цитата и изразити коментар у цитатима. Ако је потребно, може се приложити и пар реченица о појединим доприносима.

· Најбољих 5 инжењерских доприноса (ни мање ни више) по избору кандидата. Ако је потребно кратак опис у пар редова. Свакако навести за кога је рађено, ко је, када и где применио и да ли има неког комерцијалног значаја
3. ПРЕДЛОГ ПРЕДЛАГАЧА КАНДИДАТА ЗА ЧЛАНА
Кандидати које предлажу 3 академика АИНС (ознака III) или научне институције (ознака И) прилажу и њихов образложен предлог са потписима.
4. САГЛАСНОСТ КАНДИДАТА

Кандидати прилажу потписану изјаву да желе да конкуришу у Aкадемију.

*******
Материјали 1 до 4  предају се у року од 60 дана од објаве конкурса. Кандидати које предлаже одељење предају подсетник и сагласност по захтеву из одељења, а материјале 2 по захтеву из одељења за оне који прођу први круг гласања у одељењу.

Кандидати који су добили подршку одељења и сви кандидати из категорије III и И достављају пре заказивања изборне скупштине биографију преведену на енглески и кратку биографију са сликом у Power Point презентацији за представљање на скупштини (биће дат пример).
Пре заказивања изборне скупштине на сајту Акдемије за сваког кандидата биће приказани: подсетник, биографија, библиографија, реферат комисије од 3-5 чланова.

ВАЖНО: Толерисаће се само ситнији пропусти у материјалима који се могу исправити за 24 часа. Веће непоштовање траженог у материјалима ће значити елиминацију. Квалитетно приређени тражени  материјали утицаће код изјашњавања за кандидата.

Председништво АИНС, Београд 5.2.2018. год.
