 
Подаци које достављају кандидати
Подсетник (формулар у додатку) попуњавају кандидати одељења за 2. круг на одељењу за одређивање кандидата за које се пише реферат.
За писање реферата кандидати који су прошли други круг на одељењима и кандидати које предлажу 3 члана АИНС (III) и/институције (И) достављају Подсетник, комплетан CV који садржи пуну библиографију радова на начин како се захтева у Правилнику o звањима, прилог 2, као и одвојено пуну биографију са кретањем у служби и областима у којима је радио и најзначајнијим постигнутим резултатима тaксативно наведеним. За редовне чланове се додатно даје приказ доприноса у раду АИНС од дана избора за дописног члана. За иностране чланове се даје приказ сарадње са институцијама и/или појединцима из Србије. Биографија треба да буде на до 4 стране, а библиографија радова и квалитативни елементи колико год је потребно.
Научно истраживачки резултати се приказују по  редоследу из Подсетника, 

(од М 11 до М 93) и хронолошки за сваки М.
За све квалитативне елементе из Подсетника у CV се дају подаци који их недвојбено дефинишу (прилог 1 Правилника о звањима). Тако, рецимо, за учешће у одбору на међународној конференцији се даје назив конференције, година и место одржавања. Квалитативни резултати се дају по редоследу са насловима из Подсетника поређани хронолошки.
Кандидати наравно не морају уписати све радове и све научне активности, поготово не оне који су мање важни и значајније не подижу рејтинг. Ови радови и активности се не уписују ни у табеле Подсетника.
Кандидати III и И поред комплетног CV-а дају такође и Подсетник. Ови кандидати достављају и предлог са потписима 3 члана АИНС, односно научног или пословодног органа институције.
За све кандидате који буду на листи за изборну Скупштину на сајту ће се давати:
-         Подсетник 
-         комплетан CV
-         реферат комисије од 3 - 5 чланова
Предлог за кандидата, комплетан CV са библиографијом радова и Подсетник се достављају електронски на e-mail: ains@ains.rs и у једном потписаном штампаном примерку у року од 60 дана од објављивања конкурса.
Поред тога кандидати са листе морају пре избора доставити:

· биографију са фотографијом 
· биографију на енглеском језику
* оба документа на једној А4 страни према упутству за сајт АИНС

· кратку биографију са фотографијом за приказ на изборној скупштини 

(Power Point презентација)
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