ЗАПИСНИК са састанка МОО АИНС одржаног 24.04.2014.

Састанак међу-одељенског Одбора за образовање (МОО) Академије инжењерских наука Србије (АИНС)  одржан је у четвртак, 24. априла 2014. са почетком у 13 сати и завршен у 15 сати,  у Деканату Електротехничког факултета са следећим дневним редом:

 1. Разматрање мисије и могућег програма рада Одбора током наредних годину дана – проблеми и предмети од значаја за укупну мисију АИНС.

2. Разматрање основаности, програмских и организационих аспеката организовања јавног разматрања (округли сто, конференција, итд) следећег предмета: „ Потребе, препреке и путеви развоја образовања инжењера у Србији – поглед у будућност“. 

3. Остале идеје за оживљавање и унапређење рада овог Одбора.

У раду на овом састанку су учествовали следећи чланови МОО: Бранко Ковачевић, Синиша Милошевић, Срђан Станковић, Марија Тодоровић и Властимир Матејић док су своје одсуство са састанка најавили и образложили Бранимир Рељин, Зоран Кесеровић, Миодраг Јовановић, Душан Сунарић и Ракјко Врачар. У раду овог састанка су учествовали и Милољуб Смиљанић (Генерални секретар АИНС) и Љиљана Милић (Председница МО за међународну сарадњу АИНС).

Записник сачинио: Властимир Матејић, Председник МОО.

Налази и закључци овог састанка:

Ad 1. Постоје бројни: проблеми, фактори настанка нових проблема и бројна развојна ограничења који су резултат неусклађености образовне структуре (свих образовних профила, посебно инжењерских), на једној страни и привредне структуре, интензитета привредне активности, капацитета за јачање иновативног садржаја у привреди итд. Из овог налаза следи да АИНС, посебно овај Одбор, имају бројне изазове и предмете својих активности, посебно у вези са развојем система образовања инжењера на свим нивоима, иако не само њих.

Ad 2. Донесена је одлука да се организује јавна расправа-разматрање следећег предмета: Највећи изазови развоја образовања инжењера у Србији – поглед у будућност, са следећим одредницама тог разматрања:

· Временски оквир: Крајем септембра 2014.

· Организациони оквир: Округли сто или целодневна расправа

· Технологија расправе: За сваки од кључних изазова припремиће се уводно саопштење које ће дати оквир разматрања односног изазова. Позивају се чланови АИНС да саопште изазове које сматрају кључним и своју спремност да припреме уводно саопштење. Ово доставити канцеларији АИНС или директно председнику МОО на адресу: vmatejic@sbb.rs, најкасније до краја августа ове године.

· Стил рада: Уводна саопштења треба да су веома аргументована и веома резолутна у саопштавању аргументације и образлагању предлога одзива на изазове образовања инжењера. Дакле, расправа која ће оставити свој траг и уплив на јавност, посебно на онај део јавности и институција којих се овај предмет расправе тиче.

· Комуникација са јавношћу: Обезбедиће се (покушаће се да се обезбеди) праћење расправе у свим врстама медија, у уверењу да су инжењерски кадрови од кључног значаја за привредни, технолошки и други развој Србије.

Ад 3. Закључено је да ће из добре расправе – наведене под Ад 2 – следити бројне идеје за рад овог Одбора. Поред тога, захваљујући информацији коју је дала Љиљана Милић, овај Одбор тј. образовна активност АИНС може бити један од мањег броја кључних области међународне сарадње АИНС.

Завршна напомена: МОО се и овим путем обраћа чланству АИНС да предлаже активности овог одбора и да понуди своје учешће у њиховој реализацији. Јер, овај Одбор је само фокална тачка активности чланова АИНС у области образовања – једна од кључних функција АИНС.      

 

 

