Академија инжењерских наука Србије (АИНС)

Одељење технолошких, металуршких и наука о материјалима (ОТМН)

Извештај о раду Одељења за 2019. годину

( период: март 2019-март 2020)

У  периоду МАРТ 2019-МАРТ 2020. ОТМН АИНС одржало је 5 састанака.  Просечна присутност чланова је била 58 % што је на нивоу претходне године. Оцењено је да су разлози мањег присуства, не узимајући у обзир одредницу за године 80+ , условљени најчешће објективним разлозима, као што су боравак изван земље, истовременост  одржавања неких других састанака (чланови који су у радном односу), болест или отежан долазак из других градова где чланови АИНС живе.
 Већи број активних чланова Одељења је доставио своје Индивидуалне извештаје где су наведене активности везане за њихов рад у извештајном периоду, како везано за АИНС, тако и за активности изван Академије. На основу тих извештаја се могу извести закључци који указују на главне активности рада Одељења у току извештајног периода.
1. Публикације у књигама, међународним и домаћим часописима, зборницима радова са конференција, предавања по позиву
Чланови Одељења су штампали значајан број квалитетних публикација у 2019. години. Два  рада су  штампана у књигама издатим од стране АИНС (Б. Стојановић). Настављено је са промоцијом књиге, издате 2018. под насловом „Обрада и одлагање радиоактивног отпада у Србији, како и где са њим“  (И. Плећаш). На основу приспелих Индивидуалних извештаја процењено је да је број радова штампаних у респектабилним међународним часописима са импакт фактором око 50, а преко 10 радова је штампано у осталим часописима. Такође, објављено је и 1 поглавље у монографији међународног значаја. На међународним конференцијама је саопшено  око 60  радова, који су штампани у Зборницима у целини или у изводу. Одржан је значајан број уводних, пленарних или предавања по позиву (12), како у иностранству тако и у земљи. Треба истаћи да је на одређеном броју радова и предавања као афилијација коришћена ознака АИНС. У завршној је обради монографија М.Стевановића под насловом „Механичко понашање конструкционих композита континуална карбонска влакна/епоксидна матрица“. Такође, објављена су и 3 патента и 3 техничка решења на националном нивоу (М.Јовановић, један патент, Б.Обрадовић, два патента и В.Вељковић, три техничка решења).
Таква активност чланова ОТМН је не само континуирана већ и у прогресу. Та чињеница је потврђена и на основу објављених података у другој половини 2019. да се на листи 100 најбољих научника у Србији одабраних на основу цитираности, броја радова,  Хиршовог индекса и неких других релевантних параметара, налази чак 6 чланова ОТМН АИНС од укупно 11 из АИНС (В.Радмиловић, Д.Ускоковић, Б.Гргур, Д.Скала, М.Јакшић, Б.Стојановић). Исто тако су инострани чланови АИНС, изабрани на предлог ОТМН, Гордана Вуњак Новаковић и Ненад Марковић,  на листи најцитиранијих научника у свету у 2019.
2. Конференције: организовање и учешће у Научним и Организационим Одборима конференција 
     Чланови ОТМН су учествовали у организацији већег броја конференција међународног значаја, организованих под покровитељством АИНС, у суорганизацији АИНС или независно од АИНС (поједини чланови ОТМН су били наведени под афилијацијом АИНС). Као најзначајније се наводе конференције: 1.IMPEDE (М. Јовановић, Б.Николић, И.Плећаш, И.Илић, С.Петровић, С.Милошевић), Београд, октобар 2019. 2.Future of the Cities, E-FOC, (Б. Стојановић), Београд, октобар 2019.  3.5th Conference of The Serbian Society for Ceramic Materials (Б. Стојановић, В. Срдић), Београд, јуни 2019. 4.YUCOMAT 2019 и XI World Round Table Conference on Sintering, (Д.Ускоковић,  Н. Игњатовић, Б.Стојановић, Б.Обрадовић, Ђ.Јанаћковић), Херцег Нови, септембар 2019. 5. 13th Conference for Young Scientists in Ceramics-CYSC-2019 (В.Срдић, Б.Стојановић), Нови Сад, октобар 2019. 6.18. Конференција младих истраживача у области науке и инжењерства материјала (Д.Ускоковић, Н.Игњатовић). Београд, децембар 2019. 

Поред наведених Конференција, чланови ОТМН су били у програмским и научним одборима и неких других конференција или су учествовали на Саветовањима или на Округлим столовима у земљи (В.Вељковић, Б.Николић, Н.Талијан, Љ.Рајаковић, В. Мишковић Станковић, И.Плећаш).
3. Часописи: уредник или члан уређивачког одбора
Током 2019. чланови ОТМН су били ангажовани у уређивачким одборима међународних и домаћих часописа. В. Вељковић, дописни члн САНУ,  је главни уредник међународног часописа „Chemical Industry & Chemical Engineering Quarterly“, члан међународног одбора часописа „Гласник хемичара, технолога и еколога Републике Српске“, као и члан одбора три домаћа часописа: „Acta Periodica Technologica“, „Recycling and Sustainable Development“, „Safety Engineering“ и „Chemia Naissensis“. Владимир Срдић је главни уредник, а Биљана Стојановић члан Уређивачког одбора међународног часописа „Processing and Application of Ceramics“-PAC. Бојана Обрадовић је главни и одговорни уредник међународног научног часописа Хемијска индустрија. Ненад Игњатовић је уредник научног часописа „Journal of  Chemistry: Materials Chemistry“, и „Advanced Journal of Chemistry“ Section A (Hindawi Publishing Corporation). У току 2019, постао је и члан уређивачког панела часописа Pharmaceutics.
4. Награде и признања
 У току 2019. неколико чланова одељења је добило запажена признања. Ненад Игњатовић је као један од аутора поглавља објављеног у међународној монографији (Elsevier) награђен од стране Друштва нуклеарне медицине Србије и Српског лекарског друштва признањем "Проф. Др Љубомир Стефановић". Бојана Обрадовић је за иновације на међународним изложбама иновација INOVAMAK 2019 у Скопљу, Северна Македонија и «New Time» у Севастопољу, Крим, добила 4 златне медаље. Слободан Петровић је добио од стране Српског хемијског друштва–СХД годишњу награду и медаљу, као израз признања за извандредан допринос развоју органске хемије и хемијске технологије, децембар 2019, Београд, при чему је поменуто да је члан АИНС.
5.  Учешће у домаћим и међународним пројектима
Чланови ОТМН су у току 2019. активно учествовали у домаћим и међународним пројектима, било као координатори тих пројеката или као учесници у њима. Примера ради то су научно-истраживачки или технолошки пројекти из пројектног циклуса МПНТР (Д. Ускоковић, В.Вељковић, В.Срдић, Н.Игњатовић, В.Мишковић Станковић, П.Ускоковић, Ђ.Јанаћковић, Б.Обрадовић, Б.Гргур, Б.Стојановић, Н.Талијан) као и пројекти који се реализују у сарадњи са привредом или неким другим институцијама у земљи (В. Вељковић, Б.Гргур, М.Јовановић, П.Ускоковић, Ђ.Јанаћковић, Б.Николић, И.Плећаш). У међународним пројектима или у оквиру научне сарадње је учествовало више чланова ОТМН (В.Вељковић,Б.Стојановић,Д.Ускоковић, Љ.Рајаковић, Б.Обрадовић, Н.Игњатовић, В.Срдић, Н.Талијан, В.Мишковић Станковић, П.Ускоковић, Ђ.Јанаћковић, Б.Гргур).  

5. Рецензије пројеката и научних радова 

 
Како међународни, тако и углед у земљи чланова ОТМН се огледа и у њиховом континуираном ангажовању као рецензената међународних пројеката, као и научних радова послатих за публиковање у међународним научним часописима. У току 2019. Биљана Стојановић је била ангажована као рецензент (под афилијацијом АИНС) 2 научна пројекта у Бразилу и 8 (март 2019), односно 9 (јануар 2020) COST пројеката из циклуса HORIZON 2020 које финансира Европска комисија за  науку.
 Значајан број чланова ОТМН је у току 2019. године био ангажован од стране веома угледних међународних и домаћих часописа у својству рецензената радова аутора из целог света.
7. Ангажовање у земљи и иностранству на инжењерским  решењима
Потврда угледа чланова ОТМН АИНС се огледа и у њиховом ангажовању у току 2019. на активностима везаним за консултације, давање мишљења или дефинисање инжењерских  решења. Драган Ускоковић је марта 2019. као члан Комисије учествовао у евалуацији остварених резултата Института за проблеме науке о материјалима Националне академије Украјине, Кијев (за период 2014-2018).  У оквиру пројекта Светске банке “Technical Assistance for the MHSSE and HEIs to design advanced scientific-research laboratories” Ненад Игњатовић је учествовао као експерт у креирању нових научно-истраживачких лабораторија из области науке о материјалима, у Ташкенту, Узбекистан (дизајн лабораторија, укључујући спецификације и техничке захтеве за смештај опреме у лабораторији као и концепт обуке представника високошколских установа из Узбекистана).  Биљана Стојановић је у својству експерта под афилијацијом АИНС по програму  бразилске научне фондације FAPESP-Sciencia sem bordas (Наука без граница) боравила у периоду март-април 2019. на факултету IQ-UNESP, Araraquara, Sao Paolo, Бразил. Бојана Обрадовић је у својству гостујућег професора боравила у току 2019. и почетком 2020. у Италији  на Универзитету Источног Пијемонта, Amedeo Avogadro, Novara (користила је афилијацију АИНС). 
8.Ангажовање у међуодељенским одборима АИНС-а 
Један број чланова Одељења ОТМН је активно учествовао у раду Међуодељенских одбора АИНС. При томе треба посебно истаћи рад у МО за заштиту животне средине (МОЖС) чији је координатор Мића Јовановић, члан ОТМН, а у истом су активно учествовали и И.Плећаш, Б.Николић, И. Илић, С.Петровић, С.Милошевић. Рад МО за међународну сарадњу (МОМС) је  такође био успешан у 2019., а посебно у оквиру активности  Euro-CASE, као и  везано за учлањење у CAETS, светску асоцијацију инжењерских и техничких академија. Kоординатор МОМС је Биљана Стојановић, а члан МО је Мића Јовановић. 
ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА ЗА 2020
1. Праћење актуелних догађања на нивоу АИНС у целини, као и везано за   индивидулане активности чланова Одељења ( секретар ОТМН и чланови ОТМН)

2. Анализа и давање предлога  везаних за унапређење рада ОТМН и АИНС (секретар и чланови ОТМН)
3. Систематско праћење проблема загађења у Србији (ваздух, вода, чврсти отпад)  у сарадњи са Међуодељенским одбором МОЖЗС. Анализа проблема, давање мишљења, предлога и сугестија одговарајућим структурама у друштву ( Радна група: М.Јовановић, Б.Обрадовић, И.Плећаш, С.Милошевић, Љ.Петрашиновић Стојкановић)
4. Организација скупа под насловом „Нови материјали и нанотехнологије у инжењерским наукама“ у циљу претстављања активности чланова ОТМН (Организациони и научни одбор скупа: Н.Игњатовић, Д.Ускоковић, Б.Стојановић, Н.Талијан, В.Срдић, Б.Обрадовић). Термин скупа: мај или октобар 2020.
5. Предизборне активности везане за избор нових чланова АИНС. Разматрање Правилника за изборе, давање предлога и сугестија за побољшање.

Секретар ОТМН

проф. Биљана Стојановић, редовни члан АИНС
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Заменик секретара ОТМН
проф. Бојана Обрадовић, дописни члан АИНС

Београд, 11.02.2020

