АКАДЕМИЈА  ИНЖЕЊЕРСКИХ  НАУКА

ОДЕЉЕЊЕ  ГРАЂЕВИНСКИХ  НАУКА

КРАТАК  ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ ОДЕЉЕЊА ГРАЂЕВИНСКИХ  НАУКА

Одељење Грађевинских наука је  у периоду 1. март 2013. – 1. март 2014. год  одржало шест седница.

Одељење сада има 20  редовних, 8 дописних чланова и једног почасног члана саветника, 2 почасна шлана и 6 иностраних чланова.  

Седницама је присуствовало од 10 до 20 чланова, (просечно 15 чланова или 65%). Један члан због здравствених разлога није могао да учествују у раду одељења, два члана живе у Новом Саду и један у Подгорици што им отежавало редовније присуство седницма Одељења.

У овом периоду преминула су нажалост два члана овог одељења:

· Проф. др Наталија Наерловић Велјковић, дипл. грађ. инж., редовни члан је преминула 20. августа 2013. и

· Проф. Гојко Ненадић, дипл. грађ. инж., почасни члан саветник је преминуо 26. августа 2013.

1. Теме дневних редова седница Одељења су биле:

· План рада одељења за 2013/14 год.

· Обавештења и закључци са састанака Председништва АИНС,

· Разматрање иницијативе и оцена оправданости реализације пројекта канала Дунав-Морава-Вардар-Егејско море,

· Предлагање за награду САНУ у области техничких наука,

· Сарадња САНУ и АИНС, 

· Разматрање нацрта новог Закона о планирању и изградњи,

· Критички осврт на реализацију пројекта изградње објекта Центра за промоцију науке у Новом Београду,

· Предлагање чланова овог Одељења за Јавно слушање које је требао да организује Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду Народне скупштине Републике Србије о Водопривредним и економским аспектима изградње канала Дунав – Морава – Вардар - Солун,

· Ангажовање Академије у иницијацији и развоју Националних технолошких платформи за научни и технолошки развој Републике Србије и организовање научног скупа посвећеног 160-ој годишњици и индустрије и фабрике за будућност Србије.

· Протокол о сарадњи компаније СИМЕНС СРБИЈА и АИНС,

· Разматрање питања и проблема реализације великог пројекта «Београд на води», који је предложила Влада Републике Србије.

2. Рад одељења

· Одељење је усвојило план рада за период од Марта 2013. до марта 2014. године.

· Одељење  је подржало активности, закључке и препоруке Председништва АИНС.

· Одељење је критички разматрало предлог Владе Србије о реализацији пројекта Канал Дунав – Морава – Вардар – Солун и изразило неслагање са реализацијом тога пројекта и оценило да би тај пројекат био веома скуп, тешко изводљив са техничке и стратешко-политичке тачке гледишта у нашем региону,  захтевао би велике трошкове експлоатације и одржавања и био економски неисплатив. О овоме је Одељење формулисало закључке које је прихватило Председништво АИНС и који су објављени на Сајту Академије и достављени надлежним министарствима.

· Одељење је преложило да се редовном члану проф. др Добривоју Тошковићу, дипл. инж. арх. додели награда САН у области техничких наука. Преседништво АИНС је подржало овај предлог који је благовремено достављен САНУ.

· Одељење је подржало предлог Председништва АИНС о склапању споразума о научној и техничкој сарадњи са САНУ, који је потписан 14. јуна 2013. године. У вези са остварењем ове сарадње одељење је подржало предлог председника САНУ професора Николе Хајдина да се у току ове године одржи један научно-стручни скуп на тему «Пројектовање и изградња инфраструктурних и великих конструктивних објеката» у организацији САНУ, ЦАНУ, АИНС и АИНЦГ. Скуп би се одржао у Црној Гори, а окупио би заинтересоване научне раднике и експерте у овој области.  

· На иницијативу редовног члана проф. Бранка Ђорђевића и неколико чланова Одељења прихваћен је критички осврт на предлог да се почне са реализацијом пројекта Центра за промоцију науке Србије. Сматра се да у садашњој тешкој економској ситуацији и веома лошем финансијском стању наше науке изградња тог објекта, на који постоје неке важне техничке примедбе, не би била оправдана. Са овим је упознато Преседништво АИНС које с тиме сагласило и донело одховарајући закључак, који је објављен на сајту АИНС и са којим су упознати надлежни у Министарству просвете и научно-технолошког развоја.  

· На захтев Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду Народне скупштине Републике Србије, Одељење је предложило своје редовне чланове Бранислава Ђорђевића, Борислава Стојкова и Михаила Малетина да учествују на Јавном слушању које је требао да организује тај одбор у вези са реализацијом пројекта изградње канала Дунав – Морава – Вардар – Солун. Одељење је заукључило да они треба на тој јавној расправи да изнесу ставове Одељења и Преседништва АИНС под условом да учесницима на том скупу буду достављени закључци Одељења које је подржало председништво АИНС марта прошле године. Ово јавно слушање није одржано због распуштања скупштине крајем јануара ове године и расписивања републичких избора.

· Одељење је подржало интензивне активнтсоти  нa домаћем и интернационалном плану  Председништва АИНС  и  Међуодељењске групе  за Националне технолошке платформе Србије, којом успешно руководи  др Петар Б. Петровић, дипл. маш. инж., редовни посефор Машиноксг факултета у Београду и редовни члан АИНС. Одељење подржава предлог комисије да се једна од технолошких платфомри која ће се формирати, односи на грађевинарство.  Одељење је поздравило одржавање Инжерског форума 4 , «160 година индустрије у Србији и фабрике за будучност Србије» који је одржан у на Универзитету у Крагујевцу 4. децембра и САНУ у Београду 6. децембра 2013. године». 

· Редовни члан АИНС из овог Одељења, проф Борислав Стојков је иницирао научно-техничку сарадњу компаније СИМЕНС СРБИЈА и АИНС и припремио текст протокола о тој сарадњи. После овога је уследила посета преседника Бранка Ковачевића, потпредседника Милољуба Смиљанића, Борислава Стојкова и Петра Петровића руководица Одбора за Националне технолошке платформе фабрици СИМЕНС-а у Суботици, о чему је проф. Стојков детаљно информисао Одељење на последњој седници одржаној 4. фебруара ове године. Одељење је поздравило ову сарадњу и могућност да се његови заинтересовани чланови у њу укључе.  

· На седници одељења, која је одржана 4. фебруара ове године, указано је на нека отворена питања и проблеме о којима се говори у научно-стручној јавности, професионалним удружењима и средствима за јавно комуницирање. Закључено је да Одељење на седници, која је заказана за 25. фебруар 2014. год.,  размотри са искључиво научних и стручних гледишта нека најважнија питања реализације овог грандиозног и веома комплексног пројекта.

Од планираних активности Одељење није разматрало нека најважнија питања и резултате у области високошколског образовања у областима грађевинарства, архитектуре и урбанизма у Србији са посебним освртима на искуства реформе високошколског образовања на принципима Болоњске декларације. Један од разлога је била и реакредитација високошколских установа, која је недавно завршена. Ова важна материја ће бити према предложеном плану разматрана у току наредних годину дана. 

У вези са радом чланова у оквиру Одељења може се закључити да чланови који редовно присуствују састанцима Одељења су врло активни и доприносе његовом раду. Број ових чланова је испод 50%, што није довољно. Већи број чланова није био у стању да се више ангажује из оправданих разлога: здравствено стање, велика заузетост у настави, научно-истраживачком раду, реализацији сложених пројеката и другим озбиљним пословним ангажманима, као и због тога што неки стално живе ван Београда. 

С обзиром на значајне инвестиционе подухвате и планове у вези са покретањем наше, некаде веома развијене грађевинске индустрије, биће од велике друштвене и економске користи да се АИНС и ово Одељење много више укључи и не само да прати и критички оцењује те подухвате, него да даје своје предлоге и да се активније укључује у њихова решавања. Због тога ће бити неопходно да одељење одржава чешће седнице и тематске скупове на којима учествују експерти и заинтересовани грађани.

Један од озбиљних пропуста у раду Одељења је да ове минуле године чланови Одења нису одржали ни једно предавање у оквиру Одељења и на сталном Семинару АИНС, што се раније није догађало. Неопходно је да се на овом плану ангажују млађи, првенствено дописни, чланови АИНС из овог Одељења.

3. Активности чланова Одељења
Чланови овог одељења су остварили веома значајну и разноврсну активност у научно-истраживачком, наставном, публицистичком и инжењерском раду и постигли значајна остварења. Овде ће бити дат кратак преглед тих остварења.

3.1 Руковођење универзитетским и научно-истраживачким нституцијама

· Проф. др Душан Најдановић, дописни члан обавља дужност декана Грађевинског факултета Универзитета у Београду,

· Проф. др Владан Ђокић, дописни члан обавља дужност декана Архитектонског факултета у Београду,

· Др Игор Марић, дописни члан обавља дужност директора Института за архитектуру и урбанизам Србије (ИАУС).

3.2  Изложбе и презентације радова шланова одељења

· Зоран Бојовић, дипл. инж. арх. је имао изложбу својих остварења под називом «Три тачке ослонца» у легату Родољуба Чолаковића у Београду,

· Проф. др Владан Ђокић, дописни члан са сарадницима је имао изложбу под називом «Ecocity Šavnik» на Архитектонском факултету Универзитет Црне Горе у Подгорици.

· Проф. арх. Дарко Марушић, редовни члан и арх. Меланија Марушић су имали изложбу која престављаретроспективу њиховог богатог стваралачког рада на Архитектонском факултету у Нишу. Ова изложба ће се бити постављена и у Галерији Градског музеја Врања.

· Проф. Спасоје Крунић, редовни члан је имао изложбу на Салону архитектуре,

· Арх. Игор Марић, дописни члан је изложио радова на Салону урбанизма поводом научног скупа «On architecture».
3.3  Публиковане књиге, монографијеи радови у домаћим и међународнимчасописима

· Проф. др Борислав Стојков, редовни члан, је публиковао 4 књиге и монографије, 7 радова у домаћим и 5 радова у међународним часописима,

· Проф. др Михаило Малетин, редовни члан, је публиковао 1 књигу и 1 рад у међународном часопису,

· Проф. др Бранислав Ђорђевић, редовни члан, је публиковао 1 монографију, 2 рада у домаћим и 2 рада у међународним часописима,

· Проф. др Ђорђе Вуксановић, редовни члан, објавио 2 рада у међународним часописима,

· Проф. др Мирко Аћић, редовни члан, је објавио 3 рада у домаћим часописима и 1 рад у међународном часопису,

· Проф, др Живојин Прашчевић, објавио 1 рад у међународном шасопису и 2 рада у Зборницима радова са међународноих скупова,

· Проф. Дарко Марушић, редовни члан, публиковао 1 рад у домаћем часопису,

· Зоран Бојовић, дипл. инж. арх., редовни члан је публиковао 1 монографију,

· Проф. др Драган Милашиновић, редовни члан је публиковао 1 рад у домаћем часопису и 2 рада у међународном часопису,   

· Проф. др Владан Ђокић, дописни члан, објавио 4 књиге и 1 рад у међународном часопису,

· Др Игор Марић, дописни члан, објавио 1 књигу и два рада у домаћем часопису, 

· Проф,. др Бранислав Ивковић, дописни члан, објавио 1 рд у домаћем и 1 у међународном часопису,

· Мила Пуцар, дипл. инж. арх. дописни члан је објавила 2 монографије и 7радова у међународним часописима.

· У погледу издавачке делатности Одељење није издавало публикације у оквиру АИНС. Поред тога,поједини чланови одељења учествовали су са својим радовима на више научних и стручних скупова у нашој земљи и иностранству, као и у организацији неких од тих скупова. 

· Чаланови овог одељења учествују у реализацији већег броја научно-истраживачких и стручних пројеката, у раду комисија за разна питања и проблеме струке у нашој земљи и иностранству, као и у пројектовању великог броја објеката, изради урбанистичких и просторних планова, комисијама за ревизије пројеката, управљању пројектима, консултантским пословима, јавним наступима у средствим јавног комуницирања, научним и стручним скуповома и сл. 
3.4 Награде и признања члановима Одељења:

· Проф. Спасоје Крунић, дипл. инж. арх. редовни члан, добио је престижну награду у области архитектонског стваралаштва «Проф. арх. Никола Добровић»

· Др Игор Марић, дописни члан добио је другу награду за категорију планова генералне регулације на Салону урбанизма.

Може се закључити да су чланови овог одељења својим радом, не само на састанцима одељења, него укупни радом и активностима допринели и доприносе афирмацији и угледу АИНС и научних и струћних области којима се баве.

                                                                                Секретар Одељења грађевинских наука,

Београд,  17. фебруара 2014. год.

                                                                               Проф. др Живојин Прашчевић, дипл. грађ. инж.

Прилог: Најважнији подаци о раду одељења

	1
	Укупан број чланова (саветници у загради) сада
	28(1)

	2
	Број преминулих чланова (саветници у загради)
	1(1)

	3
	Број активних чланова
	24

	4
	Број састанака одељења
	6

	5
	Просечно присутних активних чланова у %
	55

	6
	Број одељењских предавања
	-

	7
	Број предавања на Сталном семинару АИНС
	-

	8
	Број монографија и зборника издатих у оквиру АИНС
	-

	9
	Број конференција и скупова које организовало одељење
	-

	10
	Број округлих столова и панела које је организовало одељење
	-

	11
	Број изложби чланова одељења
	5


