АКАДЕМИЈА ИНЖЕЊЕРСКИХ НАУКА СРБИЈЕ

Одељење грађевинских наука
Београд, 23. фебруара 2016. године
ПЛАН АКТИВНОСТИ ОДЕЉЕЊА ГРАЂЕВИНСКИХ НАУКА

за период  март 2016 - март 2017. год.


Одељење грађевинских наука (у даљем тексту Одељење) је на седници која је одржана 22. фебруара 2016. год. разматрало план својих активности за период од марта ове до марта следеће године и констатовало да овај план рада треба да обухвати следеће могуће активности:
· Разматрање положаја и даљих смерница опоравка и развоја грађевинарства, архитектуре и урбанизма, као основних услова укупног економског развоја Републике Србије;

· Разматрање најважније законске регулативе у овим областима, посебно примене измењеног Закона о изградњи и планирању, са давањем надлежним државним и другим органима одговарајућих предлога и сугестија;

· Разматрање идеја, планова, технолошких и економских  могућности и друштвене оправданости реализације неких приврениих, саобраћајних и  инфраструктурних и великих објеката;
· Разматрање стратегија развоја градова у Србији у складу са идејама  интелигентног града (smart city), која је утемељена на економском, социјалном, еколошком и инстуционалном стубу и укључивање у програм Националних технолшких платформи, које су инициране од стране Академије инжењерских наука Србије;
· Организација научно-стручног скупа «Проблеми Воопривреде Србије»;
· Разматрање неких проблема високошколског образовања у областима грађевинарства, архитектуре и урбанизма у Србији са посебним освртима на искуства реформе високошколског образовања на принципима Болоњске декларације;
· Одржавање предавања чланова овог одељења на Сталном семинару АИНС и саопштења на састанцима одељења из домена научно-истражиачког и стручног рада;  
· Разматрање сарадње са научно-истраживачким, образовним и струковним институцијама и организацијама; 

· Разматрње, по потреби, и других актуелних проблема из делокруга рада АИНС и овог одељења.

Свој рад Одељење ће у потпуности усклађивати са планом рада Академије и њеног председништва и сарађивати са осталим њеним одељењима.

Чланови Одељења ће се и даље бавити својом професионалном делатношћу у научно-истраживачком, наставничком, стручном и уметничком раду.

                                                                       Секретар Одељења  

                                              Проф. др Живојин Прашчевић, дипл. грађ. инж.

