Академија инжењерских наука Србије

Одељење грађевинских наука

З А П И С Н И К

са седнице Одељења грађевинских наука

одржане 25. фебруара 2020. год.
Присутни:

· Редовни чланови: В. Ђокић, Б. Ђорђевић, Ж. Прашчевић, М. Пуцар, Б. Стојков, Д. Најдановић.
· Дописни чланови: С. Маринковић, А.Прокић, Б. Стевановић. 
· Оправдано одсутни: П. Анагности (пословне обавезе), Б. Божић, Б. Ивковић (пословно ван Београда), С. Крунић (због болести), С. Личина (због болести), М. Лојаница (обавезе у САНУ), М. Малетин (због болести), И. Марић (због служб. одсуства), Д. Милашиновић (због болести), Б. Митровић (обавезе у САНУ), М. Терзић (због болести), Д. Тошковић (због болести).

· Нису оправдали: Ђ. Лађиновић, М. Јовановић, Б. Пујевић, М. Поповић Јовановић
Укупан број тренутно активних чланова одељења 20. Присутно на седници 9 (45%).
За седницу је предложен следећи

Д Н Е В Н И  Р Е Д
1. Пријем записника са седнице ОГН од 17. децембра 2019. 

2. Коригован план рада за 2020. годину 

3. Организација припремног састанка у вези округлог стола са представницима Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре на тему: Просторни план Републике Србије за период 2020-2035. године. (Ова тема би била и у плану рада АИНС за 2020.)

4. Информација са седнице Председништва АИНС од 21. јануара 2020.

5. Разно.

С обзиром да није било примедби, предложени дневни ред је једногласно прихваћен. 
1. Пријем записника са претходне седнице ОГН одржане 17. децембра 2019.  је примљен једногласно без примедби. 
2. Кориговани плана рада за 2020. годину 

До 20. јануара 2020.  није стигао никакав нов предлог измене или допуне, тако да је раније предложени план рада ОГН допуњен предлогом П. Анагностија и Б. Ђорђевића (са претходне седнице) да се предвиди сарадња АИНС са Инжењерском комором Србије и са Савезом грађевинских инжењера Србије. Са овом допуном је једногласно усвојен план рада. 
3. Организација припремног састанка у вези округлог стола са представницима Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре на тему: Просторни план Републике Србије за период 2020-2035. године. (Ова тема би била и у плану рада АИНСа за 2020.)

У вези реализацје споразума АИНС са Министарством грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре постоји идеја која је потекле од Б. Стојкова, изнета и на Председништву АИНСа да се организује припремни састанак са представницима министарства на тему Просторног плана Републике Србије за период 2020-2035. године.  Секретар је дао реч  Б. Стојкову да образложи свој предлог. Б. Стојков је истакао да Просторни план касни , али да постоји најава да би први округли столови могли да се очекују крајем марта, почетком априла. Са наше стране је предлог да прва тема буде везана за проблеме вода у Србији. Предлаже да координатор организације округлог стола буде Б. Ђорђевић и то у сарадњи са ИКС. Ако буде потребно, округли сто би могао да се организује и независно од почетка Просторног плана с тим да се позову да учествују представници министарства. 
Б. Ђорђевић је истакао да он са групом сарадника већ интензивно ради на овом проблему. Водопривреда има детерминисане локације које не би смеле да се дирају. Такође, сагласан  је да би могло да се организује уводни округли сто почетком априла. Као другу могућу тему округлог стола, Б. Стојков предлаже Градови Србије у будућности, а термин је оријентационо крај маја.
Одељење је сагласно да се направи организациони састанак у ужем саставу како би се формирао тим и прецизирале теме и дефинисао програм. 
4. Информација са седнице Председништва АИНСа од 21. јануара 2020.
Секретар је обавестио ОГН о важнијим питањима која су била предмет седнице Председништва: 
· Председништво је једногласно прихватило иницијативу нашег одељења да се монографија "Екологија водопривредних система" предложи за награду града Београда за 2019. годину. Материјал је предат Управи града.

· Конкурисање за средстава код Министарства науке за монографије и организовање скупова: биће још један термин јуна месеца.

· Постоји могућност повезивања са ЕПС-ом у вези са проблемима у термоелектранама 

· Председништво инсистира на организацији предавања у вези сталних семинара АИНС, и посебно на предавањима у оквиру одељења. Напредовање ново примљених чланова у редовне чланове биће условљено организацијом и одржаним предавањем на одељењу, из научне области којом се члан тренутно бави.

· Истакнут је проблем у вези са активностима чланова одељења које се обављају ван организације АИНС  (спада у активности под бројем 23 у табели, дакле активности од 17 до 22). Учешће у свим овим активностима се прихвата као да су обављена у оквиру АИНС, али мора бити јасно назначено - са афилијацијом АИНС.  На тај начин се афирмише АИНС.

· Годишњи извештаји чланова о њиховом раду ће бити објављени на сајту АИНС, у оквиру странице ОГН, као активност појединих чланова у току претходне године (од марта 2019. до марта 2020.). Међутим, статистика рада АИНС ће обухватити само оне активности које су биле у организацији АИНС, или са афилијацијом АИНС.

· У вези евиденције и уопште статистике која је предложена правилником, има доста противставова и мишљења да је то постављено исувише бирократски.

· Изнет је податак да је споразум АИНС са Министарством рударства и енергетике практично усаглашен, али не и потписан - замерају се АИНС изнети ставови у погледу МХЕ  

· Годишња скупштина АИНС биће организована у среду 25. марта у 12 часова у свечаној сали ГФ, и моле се сви активни чланови ОГН да обавезно присуствују.
У вези статистичке обраде активности  дате у табели,  наше одељење је сагласно да би оне требало да се допуне са активностима које су карактеристичне за наше одељење, као што су:  

· Учешће у реализацији инвестиционих пројеката и објеката,

· Учешће на конкурсима за разне врсте објеката, 

· Добијене награде за предложена решења и остварења,

· Чланство у жиријима и комисијама за вредновање и награђивање остварења у архитектури, урбанизму, грађевинарству и геодезији,

· Израда патената и оригинална техничка и технолошка решења,

· Учеће у реализацији и примени информационих технологија и развој софтвера за различите проблеме архитектуре, грађевинарства и геодезије,

·  Консултантске услуге и учешће у стручним комисијама и експертским тимовима за решавање различитих проблема, ревизију техничке документације, технички пријем значајних објеката и сл.

· Учешће у радним групама за израду законских и подзаконских аката и техничке регулативе,

· Учешће у проценама вредности значајнијих објеката и грађевинског земљишта, вештачењима и решавању судских спорова, 

· Остaле научне и стручне активности које члан сматра значајним (рецензије књига, монографија, научних радова...)
5. Разно У вези ове тачке није било дискусије. 
   Седница је одржана на Грађевинском факултету у Београду и трајала је 40 минута.
Секретар Одељења грађевинских наука

Проф. др Душан Најдановић, дипл. грађ. инж. 
1

