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одржане 23. фебруара 2016. год.
Присутни:

· Редовни чланови: М. Малетин, С. Крунић, М. Јовановић,  П. Анагности, З. Бојовић, Б. Стојков, М. Терзић, Б. Ђорђевић, И. Марић   и Ж. Прашчевић.
· Дописни чланови: М. Пуцар, Б. Божић, Ђ. Лађиновић, Д. Најдановић.
· Оправдано одсутни: М. Лојаница (због неодложних обавеза у САНУ), В. Ивковић, Д. Милашиновић  (због предавања у Новом Саду), М. Аћић (због болести), С. Личина (због болести), Б. Ивковић (због службеног пута у Подгорицу), Д. Тошковић (због болести). 
За седницу је предложен следећи

Д Н Е В Н И   Р Е Д

1. Одавање поште недавно преминулом редовном члану АИНС из овог одељења проф. др Ђорђу Вуксановићу,

2. Поздрав новоизабраним члановима АИНС из овог одељења, 
3. Измене Правилника о избору председника и потпредседника АИНС,
4. Предлог Плана рада Одељења грађевиских наука за период март 2016. – март 2017. год.,

5. Обавештења и разно.

Предложени дневни ред је прихваћен без примедби.
1. Одавање поште недавно преминулом редовном члану АИНС из овог одељења проф. др Ђорђу Вуксановићу. 
Секретар Одељења Ж. Прашчевић је замолио присутне да минутом ћутања одају пошту изненада преминулом редовном члану АИНС проф. др Ђорђу Вуксановићу. После одавања поште, Ж. Прашчевић се осврнуо укратко на живот и дело професора Вуксановића и истакао да он спада у групу наших најистакнутијих професора и стваралаца у области науке и инжењерства. Он је 5 година као продекан за наставу и 8 година као декан Грађевинског факултета у Београду веома успешно руководио радом факултета и дао огроман допринос његовом раду, унапређењу и модернизацији наставе и научно-истраживачког рада, реорганизацији наставних планова и програма у складу са Болоњским процесом. Предавао је на основним и постдипломским студијама предмете из области Теорије конструкција поред Грађевинског факултета у Београу, још и на Грађевинском факултету у Подгорици, Техничком факултету у Косовској Митровици и Факултету техничких наука у Новом Саду. Остваривао је и развијао сарању Грађевинског факултета у Београду са другим факултетима и научним институцијама у нашој земљи и иностранству, као и са многим државним институцијама и организацијама из привреде у пројектовању и реализацији разних врста пројеката. Био је ментор за израду већег броја магистарских теза и докторских дисертација и члан комисија за њихову одбрану на Грађевинском факултету у Београду и другим фскултетима. Објавио је преко двеста радова и научних и стручних публикација у нашој земљи иностранству, а његови радови су били много пута цитирани од стране наших и страних истраживача и аутора. Био је веома дружељубив и цењен као колега и човек и имао веома много пријатеља, не само у научним и стручним круговима, него и код великог броја својих бивших и садашњих студената и грађана.   
2. Поздрав новоизабраним члановима АИНС из овог одељења
На Изборној скупштини АИНС, која је одржана  16. Децембра 2015. год., на предлог овог одељења изабрани су за редовне чланове проф. др Милорад терзић, дипл. грађ. инж. и др Игор Марић, дипл. инж. арх., научни саветник ИАУС, а за дописне чланове проф. др Бранко Божић, дипл. инж. и проф. др Ђорђе Лађиновић, дипл. грађ. инж.  Ж. Прашчевић и присутни чланови Одељења су их поздравили и пожелели успешан рад у АИНС и у својим професионалним обавезама. Ђ. Лађиновић се захвалио члановима Одељења и АИНС на избору за дописног члана и истакао да за то посебну захвалност дугује недавно преминулом професору Ђ. Вуксановићу, као и професорима Д. Најдановићу и Ж. Прашчевићу, који су тај предлог подржали.

3. Измене Правилника о избору председника и потпредседника АИНС
Ж. Прашчевић је обавестио присутне чланове Одељења да је Председништво АИНС на последњој седници, одржаној 21. јануара 2016. год. разматрало и предложило неопходне измене Првилника о избору председника и потпредседника АИНС, у складу са изменама Статута АИНС које су извршене на Скупштини АИНС марта прошле године. Оне се односе на измене члана 2, члана 6, брисања члана 12 и измене члана 14 и 16  постојећег Правилника. Предлог измена је прочитан на седници и присутни чланови Одељења су их једногласно прихватили. 
Ж. Прашчевић је обавестио да је садашњем председнику АИНС Бранку Ковачевићу и потпредседнику АИНС истекао рок на који су изабрани за вршење ових дужности и да је Председништво на поменутој седници предложило да се због краткоће времена на предстојећој седници у марту ове године не врши избор председника и потпрдседника АИНС. На овој седници би се усвојиле измене Правилника за избор, а избор би се вршио на јесен, највероватније у октобру ове године. Присутни чланови одељења су и овај предлог једногласно прихватили.

4. План рада Одељења за период март 2016 – март 2017. год.
Предлог Плана рада Одељења сачинио је секретар Ж. Прашчевић уз консултације са замеником секретара Б. Стојковим. План рада, чији је садржај саставни део овог записника, садржи могуће активности које треба остварити у планираном времену од годину дана. Ж. Прашчевић је нагласио да неке планиране активности, као што је разматрање реформе високошколске наставе у области архитектуре, грађевинарства и геодезије, положаја грађевинске индустрије, организација научно-стручног скупа "Проблеми водопривреде Србије" нису реализоване, па су оне поново укључене у план рада Одељења. На жалост, у току последње године дана ни један члан нашег одељења није одржао предавање на Сталном семинару АИНС, нити саопштио неки свој рад на некој од седница Одељења. Неопходно је, стога, да чланови одељења, нарочито они који су изабрани на прошлој Изборној скупштини одрже ова предавања или саопште своје радове на седници Одељења.
 Б. Стојков је доставио детаљно образложен предлог у писаној форми о неопходности да се у план рада овог одељења и АИНС уврсти проблематика развоја градова заснована на идеји Интелигентног града (Smart City). Он је на седници одељења објаснио ову идеју и указао на значај ове проблематике, која има мултидисциплинарни карактер. У свом писаном документу он је приказао план реализације у виду једног почетног мањег пројекта у који би, поред овог Одељења, била укључена и остала одељења АИНС и неке фирме и институције ван АИНС. Пројекат би се реализовао у оквиру Програма националних технолошких платформи, који је иницирала АИНС и којим руководи професор Петар Петровић, редовни члан АИНС из Одељења машинских наука. Б. Стојков је о овоме званично разговарао на посебном састанку са председником и генералним секретаром АИНС, као и са П. Петровићем и сагласили се о потрби реализације овог пројекта. Он је нагласио да нам је Асоцијација Euro CASE, у коју смо се учланили прошле године, дала могућност да водимо део који се односи на образовање инжењера. Посебно је истакао да се пројекат "Београд на води" не уклапа у идеје интелигентног града.
 М Терзић је рекао да се слаже са предлогом Б. Стојкова и да треба проблематику проширити са градова на регионе и узети у обзир саобраћајнице и осталу регионалну инфрактуру водећи рачуна о веома штетним и опасним појавама као што су пожари, поплаве, клизишта, земљотреси итд. С. Крунић сматра да програм треба сажети, јер је наступање са идејом интелигентног града веома проблематично у овој држави. Он сматра да се унапређење живота не остварује само кроз изградњу "нових квадрата" стамбеног и пословног простора. Ми треба да се освестимо и градимо оно што је могуће. Указао је на схватање у Француској седамдесетих година 20-ог века да државу треба препустити инжењерима, јер они имају трезвен и рационалан приступ решавању многих проблема. Б. Ђорђевић је указо на проблематику и значај изградње локалних саобраћајница и посебно нагласио на штетне и опасне одредбе у новом Закону о планирању и изградњи, према коме се укидају водопривредне сагласности, да би се лакше и брже добијале грађевинске дозволе. М. Малетин је, говорећи о нерационалности планирања и изградње мреже путева и аутопутева, констатовао да има развијенијих земаља од Србије, као што је на пример Полјска, које имају мањи проценат аутопутева у путној мрежи него што га има Србија. Аутопутеви са мање од 10 000 возила на дан су неисплативи (пример Хрватске), а држава "живи" од локалних путева, пошто се приходом од путарине на аутопутевима  не може да отплатити њихово одржавање. Што се тиче новог Закона о изградњи посебан проблем и хаотично стање представља и ствара новоуведени пројекат за грађевинску дозволу, јер његов ниво није законски дефинисан.

Присутни чланови одељења су усвојили предложени план рада.

5. Остала обавештења
Ж. Прашчевић је подсетио чланове Одељења да ће се Годишња скупштина АИНС одржати 23. марта 2016. год. са почетком у 12 часова и замолио све чланове да присуствују овој седници, како би она имала што већи кворум за успешан рад и доношење планираних одлука. Ради писања годишњег извештаја о раду Одељења и АИНС за протеклу годину дана, потребно је да чланови Одељења доставе што пре секретару Ж. Прашчевићу податке о свом раду и најважнијим остварењима у периоду март 2015 – март 2016. год. (објављене монографије, радови у престижним часописима, награде и признања, инжењерска остварења, изложбе и друге значајне активности).  
             Пошто су исцрпљене све тачке дневног реда, секретар Одељења је закључио ову седницу, која је трајала 65 минута, а одржана je на Грађевинском факултету  у Београду.

Секретар Одељења грађевинских наука

Проф. др Живојин Прашчевић, дипл. грађ. инж. 

