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BIOGRAFIJA

Dr Ilija Plećaš, n. savetnik, je rodjen 1948.godine u Beogradu, od oca Bogdana i majke Zorice, rođene Simić, gde je završio osnovnu i srednju školu. Diplomirao je na Tehnološko-Metalurškom fakultetu,smer "Hemijsko inženjerstvo" 1973.godine. Magistrirao je 1979.godine a doktorirao 1984.godine na istom fakultetu na problematici obrade i odlaganja radioaktiv​nih otpadnih materijala. Zvanje naučni savetnik stekao 1996.g. Od 1973 g. neprekidno zaposlen u Institutu za Nuklearne Nauke VINČA, u Laboratoriji za zaštitu od zračenja i zaštitu životne sredine.
U toku svog rada učestvovao u realizaciji niza zadataka i projekata u oblasti radioaktivnih otpadnih materijala.

Svoj naučni rad Dr I.Plećaš je prikazao kroz brojne inostrane i domaće naučne,      stručne radove i kongrese. Govori francuski i engleski jezik.

· 1981.godine kao stipendista IAEA obavio specijalizaciju u Nuklearnom centru Saclay u Francuskoj na problematici radioaktivnih otpadnih materijala.

· 1983.godine dobio Godišnju nagradu Instituta "Vinča" za "Doprinos u rešavanju konkretnih problema iz delatnosti Instituta": "Karakteristike betona u tehnologiji solidifikacije radioaktivnih otpadnih materijala".

· 1986.g dobio Nagradu ETRAN-a, kao najbolji rad u komisiji za nuklearne tehnologije.
· Član Naučnog Društva Srbije, /2008- /
KRETANJA U SLUŽBI:

· Od 1973.godine stalno zaposlen u Institutu za nuklearne nauke "Vinča", u Laboratoriji  za zaštitu od zračenja i zaštitu životne sredine "Zaštita".

· Direktor Laboratorije za zaštitu od zračenja i zaštitu životne sredine "Zaštita" od /1992.g.-1999.g./, i od / 2008-2010/
· VD Generalnog Direktora Instituta za Nuklearne Nauke “ Vinča” /1999g-2001.g/

NAUČNI INTERES:

-     Istraživanja u oblasti otpadnih i hazardnih materija.

· Istraživanja u oblasti radioaktivnih otpadnih materijala , specijalno istraživanja tehnologije primene modifikovanih maltera i betona u procecu imobilizacije radionuklida , u cilju pripreme za konačno odlaganje. 
· Istraživanja fenomena transporta radionuklida, sa naglaskom na klasični test izluživanja radionuklida iz cementnog matriksa . Predložio novu, savršeniju metodu ,tzv procurivanja radionuklida is solidifikovanih betonskih uzoraka.
· Matematičko modelovanje fiziko-hemijskih karakteristika kompozicije cement-radioaktivni materijal u cilju predviđanja mogućnosti izluživanja radionuklida na konačnom odlagalištu.
· Projektovanje sistema trajnog odlagališta za konačan smeštaj radioaktivnog otpada tipa plitko ukopanih betonskih inženjerskih tranšeja.
U dosadašnjem naučnom delovanju dr Ilija Plećaš je objavio preko 50 ("tvrdih" radova) u medjunarodnim časopisima i preko 100 radova na medjunarodnim Konferencijama i ima preko 100 domaćih stručnih radova i radova na domaćim simpozijumima. Ima preko 120 citata, Zvanično Potvrdjenog od Biblioteke R.Srbije!

Poslednjih 12 godina, rukovodio je Projektima MN Republike Srbije, kao i Podprojektom »Upravljanje Radioaktivnim otpadom«, u okviru PROJEKTA VIND, (Vinca Decomissioning),pod patronatom IAEA iz Beča. U okviru tog Projekta kojim sam rukovodio, izgradjena su dva velika hangara za smeštaj stokiranog Radioaktivnog otpada, kao i izrada projekta i početak realizacije postrojenja za tretman i obradu RAO, koja podrazumevaju prijem, sečenje, presovanje i imobilizaciju tretiranog Rao materijala cementnim postupkom. Takodje u okviru ovog postrojenja je i kompletan postupak za tretman tečnog Rao materijala,(postupkom evaporacije) koji se nalazi u podzemnim tankovima u okviru Instituta Vinča i potču iz vremena rada Reaktora RA. Ova postrojenja su unikatna u Srbiji te kao takva se smatraju od većeg inženjerskog značaja !.

Rukovodio projektom finansiranim od strane IAEA,  “Behaviors of Cementitious Materials in Long Term Storage and Disposal“ Učesnik je na Medjunarodnom Projektu "Implementing Geological Disposal of Radioactive Waste -Technology Platform”.

          Rukovodio izradom 5 magistarskih radova i 5 doktorskih teza.
FUNKCIJE :


- 1988/89 bio predsednik "Srpskog društva za zaštitu od zračenja".


- Član Saveta Fakulteta za fizičku hemiju /1994-1996/


- Član Saveta Elektrotehničkog fakulteta /1995-1997/


- Član Republičke komisije za zaštitu od jonizujućih zračenja, /1993- 
              1996/


- Član Savezne komisije za zaštitu od jonizujućih zračenja, /1994-96/


- Član Saveta Univerziteta u Beogradu, /1995-1997/

            ​ Član Nadzornog Odbora Fakulteta za fizičku hemiju, /1998-2000/


- Član Nadzornog Odbora Fizičkog Fakulteta, /1998-2000/

- Član Republičkog Saveta za naučnu i tehnološku politiku od /1999-2000/

- Član Republičkog Odbora za praćenje realizacije Programa "Zelena

  Vinča"/2002-  /
