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   дописни члан
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Ненад Игњатовић је рођен 12. октобра 1967. године у Смедеревској Паланци од оца Лазара и мајке Вјере. Године 1994. године дипломирао је на Технолошко-металуршком факултету у Београду. Магистрирао је 1996. године на Технолошко-металуршком факултету у Београду и докторирао 2001. на истом. 

Звање научни сарадник стекао је 2002, виши научни сарадник 2005 и научни саветник 2010. године у Институту за нуклеарне науке „Винча“. У звање професора по позиву изабран је 2007. године на Медицинском факултету у Нишу. 


Током 1995. и 1996. године радио је на Шумарском факултету у Београду као асистент. Током рада на Шумарском факултету своја истраживања усмера у правцу добијања лепкова за дрво из биообновљивих извора а као резултат тога произилази патент за који је добио златну медаљу од стране проналазача и иноватора Југославије 1997 године. Крајем 1996. и почетком 1997. године запослен је у консалтинг компанији Агора као део тима на програмима развоја нових технологија. Од марта 1997. године до сада, запослен је у Институту техничких наука Српске академије наука и уметности као истраживач у области науке о материјалима. Своје истраживачке активности усмерава у правцу развоја тада нове научне дисциплине, биоматеријала а у оквиру науке о материјалима. Диригована синтеза, карактеризација и примена материјала за реконструкцију костију је основно поље истраживања Ненада Игњатовића. Његови остварени резултати рада су омогућили повезивање водећих медицинских установа у Србији (Београду, Нишу, Новом Саду),  формирање истраживачке области инжењерства коштаног ткива у Србији од нивоа синтезе материјала, испитивања на ћелијским линијама, животињама до успешне реконструкције костију пацијената. Прве реконструкције костију пацијената са материјалима који у великој мери подржавају састав и структуру природних костију обављене су крајем деведесетих година у Клиничком центру Србије. 2001. године од стране Привредне коморе града Београда добио је награду за најбољу докторску дисертацију.

Од 2001. године до данас ради као гостујући предавач у Истраживалкој станици Петница на програмима иновације знања са младим талентима у области биоматерија коју је 2001. године увео као нову истраживачку дисциплину.
Током 2005. године боравио је на Универзитету у Оксфорду, на Одељењу за материјале у групи за биоматеријале где је одржао више предавања и уједно обавио низ експеримената у циљу добијања нове врсте коштаних импланата а добијене резултате публиковао у водећем међународном часопису.
На позив Америчког хемијског друштва добијене резултате из области инжењерства коштаног ткива 2007. године представио је на Универзитету у Чикагу. Након вишегодишње сарадње у области испитивања могућности примене синтетисаних материјала у циљу реконструкције остеопорозом оштећених костију 2007. године изабран је у звање професора по позиву на Медицинском факултету у Нишу, где изводи наставу на докторским студијама. Од 2008. године као гостујући предавач на Електротехничком факултету у Београду учествује у реализацији дела наставе на предмету Биоматеријали. 

У периоду од 2007. до 2009. заједно са Проф др Драганом Ускоковићем руководио је пројектом INCOMAT (FP6-032918) Creating international cooperation teams of excellence in the field of emerging biomaterial surface research који је финансиран од стране Европске комисије, где је сарађивао са 15 међународних институција из 10 земаља. 
На основу постигнутих и публикованих резултата из области биоматеријала за реконструкцију коштаног ткива 2008. године добио је награду града Београда за природне и техничке науке. Од 2009. године фокус његових истраживања представљају нано биоматеријали са мултифункционалним дејством у циљу повећања ефикасности лечења различитих патологија коштаног ткива. Професор је на докторским студијама из области биомедицинског инжењерства на Универзитету у Београду (Мултидисциплинарне студије) од 2010. године. 

Био је уредник 10 зборника радова домаћих и међународних конференција и коуредник 1 међународне монографије. Као аутор или коаутор објавио је 250 научних радова различитих категорија од којих се у бази SCOPUS налази 60 (највише категорије М20), који су до сада цитирани 673 пута на свим континетима, Хиршов индекс је 14 а један чланак је цитиран 141 пут. На претраживачу Google Scholar његова цитираност је 950, Хиршов индекс је 16, а један рад је цитиран преко 200 пута. Аутор је или коаутор 3 патента а у периоду од 1999. до 2004. био је творац 2 нове технологије и 2 нова производа, уведених у праксу и комерцијалну производњу.

Члан је председништва Друштва за истраживање материјала Србије, председник је одбора Конференције младих истраживача „Наука и инжењерство нових материјала“ који је до сада организовао 10 Конференција. 2002. године покренуо је акцију одржавања годишњих конференција конципираних за младе истраживаче и дипломце из области науке о материјалима које су у потпуности бесплатне. Десета Конференција одржана 2011. године окупила је младе истраживаче из целог света (Европе, Америке, Азије), а током Конференције је било презентовано преко 75 усмених саопштења. Др Ненад Игњатовић је такође члан Друштва физикохемичара Србије, председништва керамичке секције Српског хемијског друштва, проналазача и иноватора Србије итд. Био је члан међународног саветодавног одбора (International advisory board) конференција: 4th International Student Conference of the Balkan Phisical Union, Turkey, 2006; 2nd International Congress on Ceramics, Verona, Italy, 2008 итд. Рецензент је часописа: Journal of the European Ceramic Society, Journal of Polymer Science Part B: Polymer Physics, Journal: Processing and Application of Ceramics, Acta Biomaterialia, Materials Science Forum, Journal of Materials Science: Materials in Medicine, итд. 
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