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PROFESSOR KUANGDI XU, Foreign Member of AESS from 2002, male, born in Chong De, Zhe Jiang province in December, 1937. Ethnic: Han. Professor, doctoral students supervisor, member of Chinese Academy of Engineering. He currently is President of Chinese Academy of Engineering (CAE).Graduated from Beijing Institute of Iron and Steel Engineering in 1959, Prof Xu held various teaching positions from Teaching Assistant, Lecturer, Associate Professor, to Professor in a number of higher learning institutes, including Beijing Institute of Iron and Steel Engineering, Shanghai Institute of Technology, Shanghai Institute of Mechanical Engineering, and Shanghai University of Technology. From March 1982 to February 1983, Prof Xu worked at the Imperial College of UK as a visiting scholar. He later joined Scandinavian Lancer Corporation, Sweden, as Chief Engineer & Technical Manager from November 1983 to May 1985.

After coming back from overseas, Prof Xu returned to Shanghai University of Technology as Executive Vice-President. He subsequently became Vice Chairman of Shanghai Education Commission and Director General of the Municipal Bureau for Higher Education. In 1991, he was appointed as Chairman of Shanghai Planning Commission. Then he was elected as Vice Mayor of Shanghai Municipality in 1992 and Deputy Party Secretary of Shanghai Municipal Commission in 1994. He was elected Mayor of Shanghai in 1995 and held the position for over six years. In 2002, he became the President of the CAE by election. He was re-elected as the President of CAE in June 2006. He was elected the Vice Chairman of Chinese People’s Political Consultative Conference (CPPCC) in 2003 (2003-2008). In October 2003, he was also elected as the President of China Federation of Industrial Economics (CFIE). He took up his position as the President of China-US People’s Friendship Association in May 2004. 
Given his outstanding professional achievements and international recognition, Prof Xu has been elected as the Foreign Member of Royal Academy of Engineering of the United Kingdom, the Foreign Member of the Royal Swedish Academy of Engineering Sciences (IVA), the Foreign Associate of the United States National Academy of Engineering (NAE), the Foreign Academician of Russian Academy of Engineering Sciences and the Honorary Member of the Iron and Steel Institute of Japan (ISIJ). He is also an Honorary Fellow of the Institution of Civil Engineers of the United Kingdom (ICE). 

Majoring in research of special steel, secondary refining and injection technology and owning two patents of Britain and Sweden, he has published seven major publications: “Refining of stainless steel”, “Smelting technology for special steel abroad”, ”Water-cooling lines and slag-hanging for electric furnace”, ”Phenomenon of fluid flow in metallurgical process”, etc. and about 170 academic papers.
Професор КУАНГДИ КСУ, инострани члан АИНС од 2002., рођен је у Чонг Де, провинција Жеђијанг, децембра 1937. Етнички је Хан. Професор, супервизор студената докторских студија, члан Кинеске инжењерске академије (КИА) и сада њен председник.Дипломирао је на Пекиншком институту за гвожђе и челик године 1959. Проф. Ксу је прошао кроз сва звања у настави, од асистента, преко предавача и ванредног професора до редовног професора у више високошколских институција, укључујући Пекиншки институт за гвожђе и челик, Шангајски технолошки институт, Шангајски машински институт и Шангајски технолошки универзитет. Од марта 1982. до фебруара 1983., проф. Ксу је радио на Imperial College (UK) као гостујући професор. Касније је прешао у Scandinavian Lancer Corporation, Шведска, где је радио као главни инжењер и технички менаџер од новембра 1983. до маја 1985.

После повратка из иностранства, проф. Ксу се вратио на Шангајски технолошки универзитет као извршни потпредседник. После тога био је потпредседник и генерални директор Комисије за образовање у Шангају и генерални директор Општинског завода за високо образовање. Године 1991. именован је за председника Комисије за планирање у Шангају, а затим је 1992. био изабран за заменика градоначелника општине Шангај и 1994. постао опуномоћени партијски секретар Општинске комисије Шангаја. Године 1995. је био изабран за градоначелника Шангаја и на тој функцији остао преко шест година. Године 2002. изабран је за председника Кинеске инжењерске академије, и реизабран у јуну 2006. За потпредседника Политичке консултативне комисије кинеског народа изабран је 2003. (2003-2008.). У октобру 2003. изабран је за председника Кинеске федерације индустријске економије. На положај председника удружења пријатељства Кина-САД дошао је маја 2004. С обзиром на истакнута професионална достигнућа и међународна признања, проф. Ксу је био изабран за иностраног члана Краљевске инжењерске академије Уједињеног Краљевства, иностраног чалана Академије инжењерских наука Краљевине Шведске (IVA), иностраног члана Националне инжењерске академије (NAE), САД, иностраног академика Руске академије инжењерских наука и почасни члан Института за гвожђе и челик Јапана (ISIJ). Он је такође почасни члан Института за грађевинарство Уједињеног Краљевства (ICE). 

У истраживачким областима која се односе на специјалне челике, секундарну рафинацију и технологију инјектовања и као власник два патента у Британији и Шведској, проф. Ксу је објавио седам главних публикација: “Рафинација нерђајућег челика”, “Технологија топљења специјалних челика у иностранству”, ”Линије водохлађења и задржавања шљаке у електричним пећима”, ”Феномен тока флуида у металуршком процесу”, итд. и око 170 научних радова.

