САВЕТОВАЊЕ
Фабрика чипова у Србији 
– има ли интереса и кадрова

У организацији Академије инжењерских наука Србије – АИНС, Одељење електротехничких наука, одржано је у Петници 28-29.06.2013 Саветовање ''Фабрика чипова у Србији – има ли интереса и кадрова'' .

Одржана су два уводна предавања и четрнаест излагања стручњака из чип технологија. Видео путем мишљење је дао и професор Боривоје Николић са универзитета Беркли, САД. Излагања су дата у програму Саветовања (у прилогу).

Укипно је било 48 учесника Саветовања из 20 организација: шест факултета, пет института, три приватне фирме за пројектовање чипова, два универзитета и једна компанија из иностранства, два министарства, АИНС, ЦПН и једна заинтересована приватна фирма. Списак учесника дат је у прилогу.
Било је присутно 19 аутора изложених презентација. У просеку је било по три питања или коментара на излагање.

На основу дискусија након сваког излагања, као и на основу сумарне дискусије на крају Саветовања и примедби достављених преко имејла на иницијативни предлог председништва Саветовања донети су следећи 

ЗАКЉУЧЦИ САВЕТОВАЊА

1. Изградња фабрике за производњу интегрисаних кола у нано области (фабрика чипова) у Србији би била од велике користи по земљу јер би:

· обезбедила запослење значајног броја високообразованог кадра из области електротехнике, хемије, физичке хемије, физике и материјала,
· подигла научни ниво у поменутим областима,
· иницирала изградњу фирми за подршку фабрици чипова,
· представљала охрабрење за остварење сличних подухвата,
· дигла рејтинг земље,
· донела економску корист (није била анализирана на саветовању).
2. Добром политиком образовања и научног истраживања у Србији се могу обезбедити кадрови за фабрику чипова. Овај закључак се може оправдати следећим аргументима.
· На самом Саветовању (првом) учествовало је 46 стручњака из чип области.
· Делом у земљи, делом у иностранству, постоје чип стручњаци.
· У Србији се у ИХТМ-у раде чип технологије, планарна технологија на нивоу једног микрона са педесетогошњом традицијом. Тренутно у ИХТМ-у ради 15 чип стручњака. Може се рачунати на неколико активних пензионера и десетак стручњака у свету пониклих у ИХТМ-у.

· У Србији постоји двадесетак стручњака који су осамдесетих година прошлог века изградили веома успешну фабрику ЦМОС чипова (3 микрона). Већина њих су директно учествовали у развоју и производњи  чипова. Део ових стручњака је на ЕФ у Нишу, а део је променио област. У иностранству постоји бар двадесет стручњака са искуством из Нишке ЦМОС фабрике на чију се помоћ (бар у чип курсевима) може рачунати.
· У иностранству постоји бар десет високо афирмисаних српских стручњака који су се формирали делом на српским, а делом на иностраним универзитетима и фабрикама.

· Чип технологије у извесној мери познају и пројектанти чипова. Процењује се да у Србији постоји више од сто оваквих стручњака (представници три пројектантске фирме су били на саветовању). 
Неке од горњих процена су оквирне. Ове податке је потребно што пре проверити и систематизовати.   

· На факултетима у областима од интереса за чип технологије (ЕТФ Београд, ЕФ Ниш, ФТН Нови Сад, ФХ Београд, ХФ Београд, ТМФ Београд, ФФ Београд, ФТН Чачак) може се одшколовати око 150 стручњака годишње са општим знањем потребним за технологије производње чипова. Након одлуке о изградњи фабрике чипова ови стручњаци би се додатно образовали на специјализованим курсевима.
Дакле, на питање из наслова Саветовања одговор је позитиван: има интереса и добром организацијом се могу обезбедити потребни кадрови .
3. Учесници Саветовања формирају “чип групу” која ће проширити сазнања о фабрици чипова (пре свега о кадровским могућностима) приказана на овом саветовању и учествовати у даљим активностима везаним за фабрику чипова.
· У чип групу улазе сви присутни на овом саветовању. Чип група ће се проширивати новим члановима, а нарочито са члановима из дијаспоре који раде у овој области, а на предлог чланова чип групе.

· Чип група ће сарађивати са државним представницима у преговорима за фабрику.

· Чип група има организациони одбор у саставу:

· Љиљана Живанов 

· Милан Тадић

· Зоран Ђурић

· Нинослав Стојадиновић

· Зоран Петровић
· Милољуб Смиљанић
· Логистичку подршку чип групи даје Академија инжењерских наука Србије - АИНС.

4. Неки конкретни предлози које ће чип група у каснијим активностима прецизније формулисати.
· Министраство задужено за науку ће у следећем конкурсу за пројекте значајан приоритет дати чип технологијама. О томе ће министарство обавестити учеснике постојећих релевантних технолошких и фундаменталних пројеката, сугеришући већ сада усмерење према чип технологијама.
· Министарство задужено за просвету ће сугерисати и фининасијски помоћи релевантним факултетима да посвете пажњу областима из чип технологија, а нарочито на мастер и докторским студијама. У ову сврху ће чип група припремити предлоге користећи наставне програме водећих светских универзитета.

· Министарство задужено за економију ће обезбедити погодности за фирме које живе од пројектовања чипова, као што већ имају ИТ фирме. Чип пројекти су заправо ИТ пројекти високог нивоа.

· Министарство задужено просвету и науку ће обезбедити алате за пројектовање чипова релевантним факултетима и институтима да би се могли радити реални пројекти приликом образовања студената.
Организациони одбор,

Љиљана Живанов 

      Милан Тадић

      Зоран Ђурић

      Нинослав Стојадиновић

      Зоран Петровић
Милољуб Смиљанић
