Извештај Одељењa биотехничких наука о  одржаном међународном симпозијуму "Агросим 2013" на Јахорини (Босна и Херцеговина) oд 3-6 oктобра 2013.

Пољопривредни факултет Универзитета у Источном Сарајеву (Босна и Херцеговина), Пољопривредни факултет Универзитета у Београду (Србија) и Медитерански агрономски институт из Барија (Италија) организовали су  IV Међународни симпозијум на Јахорини (Р. Босна и Херцеговина) под називом "Агросим 2013" 

Суорганизатори овог међународног симпозијума били су: две познате међународне асоцијације "Balkan Environmental Association" (BENA. Greece) и Међународно друштво ѕа ѕаштиту животне средине и рурални развој из Јапана (International Society of Environment and Rural Development); Академија инжењерских наука Србије- АИНС; две српске асоцијације: Институт за економику пољопривреде, Београд и Балканска научна асоцијација аграрних економиста, Београд, Институт за кукуруз  "Земун поље", Земун поље, Пољпривредни факултет из Бања Луке (Р. БиХ) и Биотехнички факултет Универзитета у Подгорици, Црна Гора. 

 Симпозијум је одржан од 3-6. октобра  2013. године у хотелу "Бистрица" на Јахорини (Р. БиХ). 
Циљ симпозијума је био да се представе резултати научног рада многих истраживача иѕ целог света и на тај начин омогући бољи контакт учесника и пренос научних сазнања у пољопривредну производњу. На симпозијуму су приказани радови из следећих научних области: заштита животне средине и органска пољопривреда, сточарство, биљна производња и заштита, рурални развој и агроекономија.

Учествовали су научници из 38 држава из целог света са 224 научна рада и саопштења. Симпозијум је трајао укупно четири дана. Број учесника из иностранства је био знатно већи него прошле године. Преко 150 научника из целог света било је присутно и узело активно учешће. Први радни дан одвијао се пленарно. Други радни дан био је у три паралелне секције. Трећи дан је обављена екскурзија до Мостара и околине. У току целодневног излета обишли смо знаменитости старог града, Текију на изворишту реке Буне и православни манастир Житомислић.  Последњи радни дан је проведен у разгледању и после тога дискусији презентованих постера (134). После тога обављено је свечано затварање Симпозијума. 
Рецензије радова су биле међународне. 
Службени језик симпозијума био је  енглески. 
За сам симпозијум од почетка 2011 направљен је, остао активан, и побољшан сајт на адреси www.agrosym.unssa.rs.ba, где су сви претходни интернационални скупови архивирани као електронске монографије. Сви радови у целини објављени су као Зборник радова на компакт диску као Монографија са преко 1300 страна на енглеском језику и подељени су свим учесницима симпозијума. Поред тога, штампана је и књига апстраката на енглеском језику пп 1-321, која је такође подељена учесницима уз званични програм симпозијума. Зборник се иначе налази на  активном сајту где је стално доступан у топ менију наведеног сајта – линк - архива (archive на енглеској верзији).
Поред тога што је наша Академија била  већ трећу годину за редом суорганизатор, наши академици су били активни учесници симпозијума. Председник научног одбора био је Душан Ковачевић, а чланови Косана Констатинов и Снежана Младеновић-Дринић. Наше колеге су учествовале са уводним рефератима, као председавајући појединих секција и рецензенти пријављених радова. 

У  Београду 10.11.2013. године                    
Секретар биотехничког одељења Аинс
академик Ратко Лазаревић, редовни члан АИНС
