Dr Jacques Lukasik, Generalni sekretar Euro-CASE u poseti AINS

Od januara meseca 2015. godine Akademija inženjerskih nauka Srbije je postala punopravni član evropske asocijacije akademija inženjerskih nauka Euro-CASE (The European Council of Academies of Applied Sciences, Technologies and Engineering). Povodom održavanja Generalne skupštine AINS, u dvodnevnu posetu nam je došao dr Jacques Lukasik, Generalni sekretar Euro-CASE. Na Generalnoj skupštini, na kojoj je prisustvovalo preko 100 članova AINS i uvaženih gositiju, uključujući i dr Srdjana Verbića, resornog ministra za nauku i tehnološki razvoj, koji je svečano otvorio skup, dr Lukasik je održao polučasovno predavanje u okviru kojeg je auditorijumu predstavio Euro-CASE i Nacionalnu akademiju inženjerskih nauka Fracuske, National Academy of Technologies of France – NATF, čiji je član. Neposredno pre Generalne skupštine, AINS Odbor za medjunarodnu saradnju održao je radni sastanak na Mašinskom fakultetu u Beogradu koji je bio posvećen uspostavljanju sradnje AINS sa Euro-CASE kroz okvir Euro-CASE platformi za energiju, inovaciju i obrazovanje inženjera. Dr Lukasik je posebno značajnim ocenio potencijalno agnažovanje AINS u radu Euro-CASE platforme za obrazovanje inženjera i uputio poziv da delegira svog predstavnika koji će učestvovati na skupu koji radna grupa na ovoj platformi planira da održi u Pragu, 27. i 28. maja ove godine. Takodje, upućen je poziv za aktivno angažovanje AINS u radu platforme za inovaciju, koja je tokom 2014. godine Evropskoj komisiji dostavila finalni izveštaj “Euro-CASE Position Paper on European Innovation Policy”, i posebno za energiju, koja u ovom trenutku ima vrlo dinamične aktivnosti sa Evropskom komisijom po različitim temama povezanim sa tehnološkim zahtevima vezanim za proizvodnju, prenos i skladištenje energije, zatim regulacije trgovinom emisije štetih gasova, i klimatskim aspektima proizvodnje energije. Pored prethodnog, razmatrani su detalji vezani za saradnju Euro-CASE i kompanije AIRBUS na izgradnji aviona za putnički saobraćaj koji bi bio pogonjen električnom ili hibridnom propulzijom – 2030 E-Aircraft. AINS je za saradnju na ovom projektu formirao posebnu radnu grupu, koja je kandidovala Profesora Miroljuba Adžića za predstavnika AINS u Euro-CASE timu. Prvi radni sastanak Euro-CASE i AIRBUS-a biće održan od 29. juna do 01 jula, u Airbus Ludwig Bölkow Campus, Minhen. Pored prethodno navedenog, na ovom, vrlo sadržajnom sastanku, razmatrana je i tematika Euro-CASE Annual Conference 2015, koja će biti održana u Holandiji sa temom: Engineering Smart Cities of the Future. Sa strane AINS iskazano je interesovanje za aktivno učešće na ovom skupu kroz prikaz aktivnosti koje se po ovom osnovu sprovode u Beogradu i u kojima AINS preko svojih članova ostvaruje značajne doprinose. Posebno značajan dogadjaj za posetu dr Lukašika našoj Akademiji je bio sastanak sa resornim ministrom za nauku i tehnološki razvoj, dr Srdjan Verbić, na kojem je ministar obavešten o pristupanju AINS evropskoj asocijaciji inženjerskih akademija Euro-CASE, značaju i ulozi Euro-CASE kao nezavisne ekspertske institucije koja savetuje Evropsku komisiju u ranim fazama procesa kreiranja različitih politika koje su povezane sa inženjerstvom i tehnologijom, i potencijalnim oblastima za saradnju AINS i Euro-CASE koje su od značaja za jačanje inženjerskih i razvojnih potencijala Srbije u oblasti tehnološkog razvoja, a takodje i za evropske integracione procese Srbije. Ministar Verbić je iskazao posebno interesovanje za saradnju sa Euro-CASE po navednim oblastima i u tom kontekstu prepoznao značajnu ulogu AINS i spremnost ministarstva da podrži njene aktivnosti po ovom osnovu. Pored radnog dela, poseta dr Lukašika je obuhvatila i neformalne sadržaje, a pre svega razgledanje centra Beograda, koje je na njega ostavilo vrlo pozitivan utisak. Zadovoljstvo ukazanim gostoprimstvom, konstruktivnim razgovorima i agilnošću naše Akademije, dr Lukasik je iskazao u dopisu koji nam je uputio neposredno po povratku u Francusku.
Dopis dr Jacques Lukasik od 19.03.2015
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Dear Professor Kovacevic, dear Branko,

Safely back in Paris, I would like to thank you again for your exceptionally warm reception in Belgrade. I found there a dynamic and active Academy and Euro-CASE is truly pleased to have such a member in its family. Of course, we are very much looking to our future collaboration which will be, I am sure, beneficial to both parties. I take this opportunity to thank also Kurt for arranging this contact between us; I was really happy to see him again.

Also, an appointment with your Minister of Education, Mr. Verbic, was highly informative; I was impressed by his willingness to push forward all actions related to an as early as possible education of young people in engineering and technology. On this topic, a common future Workshop between AESS and Euro-CASE, with a support from your Ministry, might be an idea to explore further, perhaps within our “Engineering Education” Platform to which Professor Matejic has accepted to participate.

Of course, I do not forget that Professor Mesarovic is your candidate to join the Energy Platform and Professor Adzic, the Airbus Workshop.

On a more personal side, I would like to thank you and Petar again for a perfect organization of my stay, with a great hotel and dinner on Tuesday night, an interesting sightseeing tour of your city and for a wonderful weather that you have ordered for my visit J.

Please let me know if your travels take you through Paris.

Best regards,

Jacques

---
Jacques Lukasik
Secretary General of Euro-CASE
Member of the National Academy of Technologies of France
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