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На основу одлуке Председништва АИНС од 2012. године, Одељење је формирало Одбор (међуодељенски) за храну – МОХ  07.02.2013. године. 
Одбор за храну МОХ.
Извод из записника са прве званичне седнице биотехничког одељења АИНС, односно МОХ-а одржане 19. новембра. 2013. године у 12 часова. у просторијама Пољопривредног факултета, Земун, Немањина 6. 
Делатности Одбора су:
а)   Одбор организује анализе и расправе по свим актуелним питањима од научних до стручних везаним за примарну производњу различитих типова производње од конвенционалне преко интегралне до органске, прераду и потрошњу хране у Србији. 

б)   Одбор се укључује у расправе око стратегија развоја пољопривреде, закона и законских подаката било да је то тражено или није од АИНС.
ц) Одбор се укључује у расправе око доношења Иновационе стратегије за прехрамбени сектор Републике Србије, која је волонтерског типа и реализује се под окриљем Capinfood пројекта, унутар South East Europe Transnational Cooperation Programme. 

д) Одбор подржава све активности које су везане за побољшање окружења за трансфер технологија и знања из академских средина ка прехрамбеном производном сектору (Capinfood пројекат, Trafoon FP7 пројекат, „Food for Life“ платформа којом координира Удружење прехрамбених технолога Србије). 
е)  Одбор даје подршку свим активностима које су окренуте ка младима и развоју њихових каријера у прехрамбеном сектору. 
ф) Одбор подржава организовање националних и међународних конференција на територији Србије, на актуелна теме у области пољопривреде и хране.
г) Одбор даје подршку што интензивнијем укључивању наших научно-истраживачких и привредих организација из прехрамбеног сектора и пољопривреде у међународне програме сарадње и размене (нпр. Horizont 2020) 
х)   Одбор указује на проблеме у области пољопривредне производње, прераде и потрошње хране и предлаже надлежним органима њихово решавање.

и)   Одбор остварује директну комуникацију са Универзитетима, појединим факултетима, значајним  институтима из области пољопривреде, прехрамбене технологије и министарством пољопривреде.

ј)   Одбор посебну пажњу посвећује континуираном образовању инжењера и раду стручних служби у пољопривреди с обзиром на њихов значај у пољопривредној пракси.

к)   О свим својим налазима и закључцима Одбор обавештава јавност преко медија, а обавезно преко сајта АИНС.
За чланове Одбора су изабрани:
Душан Ковачевић, дописни члан, председник

Витомир Видовић, дописни члан, члан

Снежана Младеновић-Дринић, дописни члан, члан

Зоран Кесеровић, дописни члан, заменик председника
Стеван Маширевић, дописни члан, члан
Драгослава Радин, члан
Виктор Недовић, члан
Милољуб Смиљанић, члан 
Владимир Томовић, члан

Марија Бодражић, члан
На Одељењу је договорено да се 2-3 члана бира из области привреде и 2-3 да буду из других одељења наше Академије. Овај избор ће реализовати међуодељенски Одбор за храну на наредној седници када би требало донети план активности МОХ-а за 2014. годину
