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Како (ре)индустријализовати Србију – Петар Б. Петровић 

Прерађивачка индустрија је наша традиција

Уништили смо фабрике које смо деценијама развијали 


После мање од две године од доношења своје индустријске политике до 2020, ЕУ је прошлог октобра представила документ којим се дефинишу основе нове, боље усредсређене индустријске политике засноване на инвестирању у нове технологије. Србија мора нешто слично да уради, уважавајући подједнако глобалне процесе и своје специфичности. Уместо сурогата, попут ад хок планова за реиндустријализацију, Србији је потребна нова ревидирана стратегија индустријског развоја. Систематичним приступом избегли бисмо, на пример, лицитирање на тему приоритета индустријског развоја, па се не би догодило да пољопривреда, која никако није индустрија, постане ,,приоритет индустријског развоја”. При чему се заборавља да пољопривреда у савременој економији не постоји без субвенција због инхерентно ниске акумулативности и екстремне климатске зависности. Или да енергетика, за коју Србија нема неопходне природне ресурсе, постане приоритет индустријализације. Не би се десило ни то да прерађивачка индустрија (manufacturing), која у развијеним економијама учествује од 80 до 90 одсто у укупној индустријској производњи (код нас са нешто мање од 80 одсто), једноставно буде заборављена. Недовољно промишљеним избором фаворита, заборавили смо корпус индустријских сектора који чини саму суштину индустрије и њене надмоћи у односу на остале гране производње. Јер прерађивачка индустрија не зависи од локалних природних ресурса а омогућава стварање производа велике додате вредности, производа у којима је основни садржај знање и иновативност, а не материјални ресурс. У прерађивачкој индустрији Србија има и највећу традицију, а ту леже и највећи потенцијали за раст извоза, за отварање радних места, а и за раст малих и средњих предузећа.

ИМТ, ИМР, Икарбус, ФАП, 14. октобар, Индустрија каблова Јагодина (некадашњи ФКС) и тако редом, нека су од многих великих индустријских предузећа која су данас у статусу реструктурирања, а некада су била део моћне прерађивачке индустрије. Усредсређивањем само на економску раван, ова предузећа се посматрају као терет Србије а при томе потпуно измиче пажњи њихов велики развојни потенцијал. Ова предузећа заправо представљају скривену временску и технолошку пречицу за покретање процеса индустријализације.

Такође важан аспект индустријализације је технологија, чију је улогу, заједно са инжењерством, Србија маргинализовала. Кључне одлуке у делу индустријског развоја и опоравка привреде доносе се без инжењерског разумевања овог процеса, готово искључивим деловањем у економској равни. Таквим приступом приватизацију смо претворили у ликвидацију. Уништили смо сопствене фабрике које смо деценијама развијали уз велика одрицања и напор, а технолошки профил онога што је остало тако дубоко еродирали да се у овом тренутку више од 85 одсто активности одвија у домену ниских и средњониских технологија.

Србија никако не сме да се повлачи из динамичне светске утакмице технолошког развоја. Напротив, уместо инфериорног кретања по путањи технолошке колоније и дугорочно посматрано неодрживе улоге генератора багателне физичке радне снаге, Србија треба да се врати на путању активног управљања својим технолошким развојем.

Да је то могуће показује нам пример сарадње са Уједињеним Арапским Емиратима на програму ракетног система АЛАС, којим се од пасивног посматрача и увозника трансформишемо у ствараоца и извозника технологије. Србија има веома добар образовни систем за област инжењерства, који је упркос дугогодишњој маргинализацији у великој мери очуван. Данас ретко ко зна да је Србија осамдесетих година прошлог века имала интензиван програм развоја и производње индустријских робота и да је масовно извозила нумеричке алатне машине на тржиште САД. Још мањи је број оних који се сећају да су почетком педесетих година у компанији Икарбус, који се данас бруталним административним препрекама спречава да за Београд производи аутобусе, успешно развијани и произвођени млазни авиони.

Србији су данас више него икада потребни инжењери, посебно млади, нова технолошка елита која ће изградити нову индустрију Србије, индустрију базирану на знању, а не на мишићима. Индустријализација је немогућа без симултаног и синхроног деловања у економској и технолошкој равни.
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