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Tema predavanja:
“REVERZIBILNI TOK PRI ISPARAVANJU U MIKROKANALSKIM RAZMENJIVACIMA I MOGUĆNOSTI KOJE SE OTVARAJU”
Apstrakt
Mikrokanalni razmenjivači (ID=0.5-1mm) postaju sve popularniji u raznim energetskim sistemima, pogotovo tamo gde su kompaktnost i težina vazni faktori.  Originalno začeti u avionskim rashladnim sistemima, preko mobilnih (hlađenje motora i kabina kod automobila) danas nalaze sve veću primenu u stacionarnim aplikacijama.  Jedan od problema je adekvatna raspodela dvofaznog toka pri adiabatskom strujanju radnog fluida u razdelnicima.  Jedan od načina da se smanji uticaj inercijanih sila je razdvajanje faza cime bi samo tečnost ulazila u kanale.  Proučavajuci te fenomene otkriven je reverzibilni tok fluida u mikrokanalima, vizualizovano je i kvantifikovano strujanje u kanalima i razdenicima.  Ovo predavanje ce biti premijerna prezentacija celokupnog toka (i u kanalu i razdelniku) u mikrokanalnom isparivacu. Na kraju predavanja biće prikazan novi način sprovođenja pare obilaznim putem.

O predavaču:

Prof. Predrag Hrnjak je dobio svoje kompletno obrazovanje na Mašinskom fakultetu u Beogradu na kome je radio od 1980 da bi kao docent 1993 presao na University of Illinois, Urbana-Champaign gde je sada Wilbert Stoecker Res. Professor i ko-Direktor ACRC.  ACRC (Air Conditioning and Refrigeration Center) je osnovan 1988 kao jedinstven NSF (National Science Foundation) University – Industry Cooperative Research Center u toj oblasti.  Sa preko 100 istrazivaca i 30 clanica - kompanija najveći je u svetu sa fokusom na hlađenje I klimatizaciju. Prof. Hrnjak je objavio preko 400 publikacija, od kojih vise od 100 radova u vodecim casopisima, kao i brojna pozivna/uvodna predavanja.  Bio je mentor vise od 100 postiplomaca koji su profesori na nekoliko univerziteta u svetu, istrazivaci u vodećim industrijama kao i u CTSu.  CTS je istraživacka kompanija koju je Prof. Hrnjak osnovao i sada u sopstvenim laboratorijama na 10,000 m2 sa preko 50 istrazivaca radi na velikom broju naucnih i strucnih projekata veznih za termicke sisteme.  U ovom momentu Dr. Hrnjak je mentor 18torici postdiplomaca.  U njegovoj istraživackoj grupi su jos i pet postdiplomaca-gostujućih istraživača.

Prof. Hrnjak je Fellow/Member ASHRAE, SAE, ASME, bio je direktor IIAR (International Institute for Ammonia Refrigeration), dobitnik je  vise najvećih nagrada u svojoj oblasti (IIR - Gustav Lorentzen, IoR -  J&E Hall, IEA – Rittter fon Ritzenhoff,…)     

