Industrija poluprovodnika – svetski tržišni trendovi i položaj GlobalFoundries

Industrija poluprovodnika je uz blage uspone i padove u proteklih 40 godina održavala visoke stope rasta i izuzetno brz razvoj. Iako je svetska ekonomska kriza zadala jak udarac industriji poluprovodnika u 2008. i 2009. godini, industrija je u 2010. godini ostvarila rekordan prihod od 300 milijardi dolara. Čipovi se danas ugrađuju u najrazličitije uređaje koji su do skoro bili isključivo mehanički, a zahvaljujuči bežičnim tehnologijama, velikom brzinom raste potražnja za mobilnim telefonima i tabletima, i čipovima koji se u njih ugrađuju.
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Profit i godišnja stopa rasta industrije poluprovodnika

Budući da se usled konstantnog smanjivanja čipova, tehnologija silicijuma sada bliži svojim limitima, postavlja se pitanje da li će i kako u narednim godinama nastaviti da važi Murov zakon. Zbog toga su ulaganja u istraživanje i razvoj sve veća i veća, a investiciona ulaganja potrebna za izgradnju novog proizvodnog pogona / fabrike za proizvodnju čipova dostižu 5 milijardi USD. 

U situaciji kada je obim investicija u novu procesnu opremu i istraživanjei razvoj od presudnog značaja ne samo za unapređenje, već i za održanje sadašnjih pozicija na tržištu,  GlobalFoundires imaju priliku da na osnovu izuzetno velikog investicionog potencijala UAE prvi uvedu u proizvodnju najnovije tehnologije i na osnovu toga  osvoje nova tržišta. GlobalFoundries je trenutno drugi najveći nezavisni proizvođač čipova, sa pogonima u Nemačkoj, USA i Singapuru. 

