Pregled rada grupe za projektovanje analognih i RF integrisanih kola na Katedri za elektroniku na FTN-u u Novom Sadu
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Od 2008. godine na Katedri za elektroniku grupa za projektovanje analognih i RF integrisanih kola se bavi projektovanjem raznih blokova bežičnog primopredajnika korišćenjem Cadence razvojnog okruženja, i od pre pola godine neki alata programskog paketa Mentor Graphics. Kako je Fakultet tehničkih nauka član Europractice udruženja, pored akademskih cena programskih licenci i mogućnosti fabrikacije čipova po povoljnijim cenama, istraživačima su dostupne sve tehnologije koje ovaj servis nudi (ON Semiconductor, AMS, IHP, LFoundry, TSMC, UMC, Microsystems&MEMS).

Grupa je započela rad u oblasti uskopojasnih topologija nisko-šumnog pojačavača (eng. low noise amplifier – LNA) na GPS (1,575 GHz) i Bluetooth (2,4 GHz) frekvencijama u 0,35 µm BiCMOS AMS tehnologiji. Nakon toga istraživanja su bila usmerena na projektovanje ultra-širokopojasnih blokova, nisko-šumnog pojačavača i pojačavača snage (eng. power amplifier – PA) u okviru MB-OFDM standarda (eng. multiband orthogonal frequency dividion multiplexing) u 0,18 µm i 0,13 µm UMC CMOS tehnologijama. Zbog mnogobrojnih prednosti impulsnog ultra-širokopojasnog (eng. impulse radio ultrawide band – IR-UWB) pristupa poput male potrošnje, jednostavne realizacije i niske cene, poslednje dve godine pažnja je posvećena projektovanju i optimizaciji kola unutar pomenutog standarda. Prvo aktivno RF integrisano kolo, IR-UWB impulsni generator (povezivanjem antene na njegov izlaz dobija se predajnik) je fabrikovan u 0,18 µm UMC CMOS tehnologiji prošle godine i predstavljen na Sajmu tehnike (maj 2013, Beograd).

U međuvremenu je proiyveden novi čip koji se sastoji od nisko-šumnog pojačavača i impulsnog generatora, čija karakterizacija tek treba da se odradi. 

U periodu postojanja grupe objavljeni su brojni radovi: po jedan rad u međunarodnom časopisu sa SCI liste, međunarodnom časopisu slobodnog pristupa i domaćem časopisu od nacionalnog značaja, te 27 radova na međunarodnim konferencijama i 8 radova na domaćim naučnim skupovima. 
